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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel'I
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1973. december 14.

bb. 1. szilveszteri síelés galyatetőn - gazdag évvégi progra­
mot kínálnak az utazási irodák

1 kg/tr/ie/il La

készülnek az utazási irodák szilveszterre, gazdag prog­
rammal várja az év utolsó turistáit a cooptourist. nyolc or­
szágból érkeznek az előzetes bejelentés szerint a vendégek 
budapestre és más városokba, hogy vidám műsor és magyar borok 
mellett búcsúztassák 1973-at. többek között szovjet , holland 
és román turisták koccintanak majd a sport a béktt és a vörös 
csillag szálloda nemzetközi báljain, csak Lengyelországból 240 
vendég jelezte eddig érkezését.

a cooptorurist a hazai turistának is szervez külföldi szil­
veszteri utazást december 26tól január 4-ig dubrovnikba foglalt 
előre szállodai szobákat, a tengerparti olcsó szilveszterezésre 
már eddig is sokan jelentkeztek, főként szövetkezeti tagok, bel­
földön fleBpr négy féle vidéki programot szervezett év végére az 
iroda: galyatető#* szombathelyen, egerben és keszthelyen. a vál­
tozatos programok között Galyatetőn vidám szilveszteri síelés 
is szeepel.
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a volántourist a karácsonyi ünnepekre is szervezett progra­
mot, december 24-től kétnapos autóbuszkirándulásokat indít agg­
telekre, Miskolcra, szombathelyre, kőszegre, Veszprémbe ás ti- 

karácsonyi túrán ünnepi ebéd várja a szállodákban 
./mti/
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V Ébb. 2. fiatalok figyelmébe : pályázzatok a János vitézre 

i ro/pá/hi/il la

a János vitéz cimü rajzfilm megtekintésére a kisz központi 
bizottsáoa, a munkaügyi minisztérium, a művelődésügyi minisztéri­
um, valamint a Pannónia filmstúdió pályázatot hirdet, elme: a já- 

vitéz rajzfilmen.pályázni lehet a rajzfilmet az eredeti mü­
vei összevető elemző, értékelő Írással, az irodalmi mü alakjainak 
helyzeteinek - rajzfilmes feldolgozásra alkalmas - rajzos vagy 
rajz-sorozatos megformálásával.

pályázhatnak az általános iskolai, a gimnáziumi, a szakközép­
iskolai és a szakmunkásképző intézeti tanulók, a kötetlen terjedel­
mű pályázatokat zárt borítékban - név, lakóim, életkor és iskola 
megjelölésével - a Pannónia filmstúdió elmére kell beküldeni./1021. 
budapest, vöröshadsereg útja 64./

minthogy a fim bemutatása nem egyidőben történik az országban, 
:!tM a beküldési határidő és az eredményhirdetés az alábbiak szerint 
történik: az 1974. január 15-ig beküldött pályázatokat femruár 15- 
ig, az 1974. április 15-ig beküldött pályázatokat május 15-ig érté­
kelik. a végleges összesített eredményhirdetés junius 15-én lesz, a 
sajtóban, a helyezést elérő pályázók oklevélben könyv és grafikai 
jutalomban részesülnek, a legjobb pályaművek beküldői külföldi tár­
sasutazáson vesznek részt./mti/

bb. 4. harmincezer ajándékküldemény külföldre 

i sz/mm/ie/il La

ezekben a nsokban csúcsforgalmat bonyolít Le a hazai ás kül­
földi ajándékcsomagokat kézbesítő boy és tempo szolgálat,

a boy szolgálat 120-140 gépkocsija járja az utakat, hogy mi­
előbb a címzettekhez kerüljenek az ajándékcsomagok. naponta mint­
egy ezer küldeményt szállítanak házhoz, 30 százalékkal többet mint 
az átlagos hétköznapokon, sok megbízást kapnak külföldiektől ás 
akik ajándékkosarakat színházjegyeket küldetnek hazai ismerőseik­
nek .

1973. december 14.
1973. december 14.

nos

itthonról egyre több népművészeti alkotást diszkosarat füttyös 
barackot ajándékoznak a külföldi rokonoknak, barátoknak. a tempó 
csúcsforgalma már novemberben megkezdődött, azóta több ezer külde­
ményt továbbítottak, összesen mintegy 30 ezer ajándék-küldeményt to­
vább ii a tempó ezekben a hetekben, elsősorban az nszk—ba 
franciaországba és a környező szocialista államokba./mti/

t
az usa-ba a
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bb. 5. negyven méteres vizoszlop 
viz ás földalatti szerkezeteket

vid ká/ll hgy

sem rongálja katesil vádi a

:
1973. december 14.

a nehézvegyipari kutató intézet a gyógy szeripar kérésére dol­
gozta ki a katesil nevű korrózióvédő anyag összetételét, az uj anyagi 
termen torokban, védi a berendezések falait s alkalmazása feltűnő si­
kerrel járt. a neviki szakemberei ezért tovább kutatták a felhaszná­
lás lehetőségeit. elsősorban a nedves felületre is erősen tapadó 
tulajdonságát kívánták hasznosítani . a kutatások során a vizáiatti 
szerkezeteken és a földalatti vasbeton építményeken vizsgáztatták 
a katesilt. a kísérletek eredménye szerint az kiválóan ellenáll a 
talaj és a viz agresszivitásának, sőt tapadó képessége folytán még 
a 40 méter magasságú vizoszlop mozgása sem rongálja a fedőréteget, 
kiválónak minősítették a beton tetőszigetelő szerkezet korrózió vé 
delmére is./mti/

bb. 3. ötven Magon méz csongrádból 

vid ká/il hgy

csongrád megye méhészeti szakcsoportjai és társulásai az eddigi 
legeredményesebb esztendőt zárták, ötven vagon mézet szállítottak 
el'a megyéből - főleg exportra - amire eddig még nem volt példa, a v 
jó eredmény elsősorban annak köszönhető, hogy hossz ideig virágoz­
tak az akácosok, a sikeres idényzárás összefüggésben áll a méhészek 
szakmai ismereteinek gyarapodásával is.

jelenleg védett helyen teleltetik a nektárgyüjtő családokat, 
amelyek kora tavasszal repülnek majd ki a kaptánakbői először a 
tisza parti virágzó füzesekben kezdik meg az idényt./mti/
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o« negyven éve nyílt meg a józsefvárosi színház

1973. december 14.

i bb.\
bb.8. bővül a szövetkezeti áruválasztók

i nn/gk/hi/il la &1973. december 14.i/ol/gk/ie/a/lanegyven esztendeje nyílt meg az egykori baross utca 127. 
szám alatt / ma kulich gyula tér 6. szám/ egy bérház földszin­
ti helyiségében a józsefvárosi színház, eredeti nevén a józsef­
városi színpad, ebből az alkalomból adéryné színház -az épü­
let mai tulajdonosa - ünnepi megemlékezést rendez vasárnap este 
a ,,montmartrei ibolya ,, előadása után. a meghívottak között 
ott lesz az egykori igazgató, áerdélyi mihály és a társulat tag­
jainak jelentős része, illetve azok a művészek, akik vendégsze­
repeltek a józefvárcsi színház nyári produkcióiban./mti/

a múlt évi 800 millióról az idén csaknem 1 milliárd 100 mil- 
lió forintra emelkedett a szováru forgalma. a szövetkezetek áru- 
beszerző és értékesítő közös vállalata 1974-ben tovább kívánja szé­
lesíteni választékát,s a hazai ipartól származó termékek mellett 

importáruk arányát is. az eddiginél több monopol jel­
legű és márkázott árut kívánnak beszerezni külföldről, elsősor­
ban a szövetkezeti áruház-és üzlethálózat számára.

fn -
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; növeli az:
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már aláírták a szerződést a hajdúsági iparmüvekkel, amely 
jövőre csaknem 6000 mosógépet, 8000 porszívót, 4000 bojlert es 
mintegy 600 centrifugát szállít; a jászberényi hűtőgépgyárral 14 900 
hűtőgépre kötöttek megállapodást, több hazai vállalattól több e- 
zer televíziót, villanyvasalót, villanytűzhelyet, kávéőrlőt és 26 000 
kávéfőzőt rendeltek.

.
II i

: I ob. 7.tanulmány az iparművészt! kincsekről
!|
!

1973. december 14.vid ká/il hgy

hazánkban először csongrád megyében kutatták fel teljes rész­
letességgel a terület iparmüvéseti kincseit, számbavették a 
zeumokban, templomokban, magánosoknál lévő tárgyakat, az ötvös 
az ón-,

tovább növelik a szovjet áruk importját, kerékpárok, rá­
dióki porszívók, hőfokszabályozós vasalók és más iparcikkek érkez­
nek a szovjetunióból, sok iparcikket rendeltek a német demokra­
tikus köztársaságból; román iától csaknem 2000,, albalux,, mosó- 
cépet; Csehszlovákiából egyebek között hűtőgépeket, mopedeket, len- 
ayelországb^l varrógépeket, Lemezjátszókat, magnókat várnak#

a mezőnazdasági kisgépek és eszközök forgalma, az idei 23 
millióról 57 millió forintra nő. jövőre tehát több kisgép lesz a 
szakboltokban, előreláthatólag nem lesz hiány kézi-és hátipermete- 
zőből sem, s főleg a háztáji gazdaságoknak rendeltek 12 500 
sarlót ás kaszát is.

bővül a bútor választék is. Csehszlovákiából, román iából vár­
nak importszállitmányokat, egyebek között 600 étkező-sarok padot ~s 
mintegy 700 gyermek szób a-g arniturát.

117 millió forint 
szövetkezeti üzletek,
kötöttárut, ágyneműt, divatárut,, ennek köszönhető, hogy a szö­
vetkezeti áruházak, üzletek választéka egyre inkább megközelíti 
3. fővárosi boLtokát , sőt eoyik-másik cikkboL m~g bős^gsssbb 
is lesz./mti/

I mu :
Z.eUIMVISUai l , Idlin'-- vmiurxi, i , ----------- - - - " , , , , ’ .  < . '
az ón-, a rézművesség népi darabjait, a textil a bútor, a kerámia 
az üveg és egyéb iparművészeti emlékeket, p. brestyánszky Ilona 
rrii vészét történész e témával foglalkozó tanulmányát a szegedi má­
ra ferenc muzeum fitost évkönyvben adta közre, a csaknem 200 ol­
dalas fényképekkel gazdagon illusztrált kötet leírást tartalmaz 
a régészek által feltárt honfoglaláskor! ötvösművészeti tárgyak­
ról, a szegedi múzeumban Morzött a város régi iparostör- 
ténetére utaló mintegy félszáz céhzászlóról, kovácsoltvas kapukról 
művészi kivitelű lakatos cégérekről,a szegedi alsóvárosi templom­
ban található egyik legrégibb hazai ülőalkalmatosságról egy 1444- 
bsn készült székről és sokszáz más tárgyról, csupán a különféle 
templomban található kelyhek, bútorok, miseruhák, gyertyatartók 
közül 464-et sorol fel a tanulmány.

rI
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I

a szegedi muzeum kiadványában most megjelent munxát elő­
tanulmánynak tekintik egy később megjelenő rézletes csongrád 
qyei monográfiához, hasonló előtanulmányok készülnek a megye élő­
világáról, müvésztttörténetárol és más témákról is./mti/

értékű konfekcionált ruhát szereznek be a 
s 100 millió forintot meghaladó értékbenxl me-
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bárányában megvalósult az a hatalmas beruházási program, amely 
Öt évvel ezelőtt kezdődött a megye mezőgazdaságában és amelynek 
során mintegy másfél milliárd forintot fordítottak uj állattenyész­
tési üzemek Létesítésére, ezzel - a növény termelés után - a mező- 
gazdaság másik nagy ágazatában is lerakták az iparszerü termelés 
alapjait, ez bárány a történetének eddigi legnagyobb mezőgazdasági 
beruházása: a megyében minden második termelőszövetkezet és álla­
mi gazdaság épített valamilyen szakosított telepet. még egy eszten­
dő szerüságes ahhoz, hogy valamennyi üzemet feltöltsenek állatok­
kal és kialakítsák a végleges technológiákat. ilymódon 1975-től 
termelnekmajd teljes kapacitással 
és,, te j'gy'árak,,.

husgyárakaz uj baranyai »?9 I

az elkészült 26 sertéstelepen többVnint százezer sertést hiz- 
k mea évente, a 35 szarvasmarhatedépen pedig több mint tizen-lalnak meg ^ ^ ....... -----

háromezer állatot tudnak egyszerre elhelyezni, az uj üzemek létre­
hozásával az állattenyésztés
bárányában. a gyári méretekben, iparszerü technológiával termelő ál­
lattenyésztési telepek megsokszorozzák a hozamokat. az uj sertés­
telepek például annyi húst állítanak elő, mint a korábbi években 
a megye egésdmezőg 
nyésztési dolgozók
rendszerek mentesítik az embereket a nehéz fizikai munkától„ min­
den szakosított telepet korszerű szociális létesítményekkel lát­
tak el, a kiépített fcetonut-hálózat pedig lehetővé teszi, hogy a 
dolgozókat háztól házig szállítsák.

az impozáns - beton, acél, aluminium, műanyag - üzemek át­
formálták a baranyai táj arculatát, bármerre jár az ember , akár a 
mecseki és a zselici hegyháton, akár a duna vagy a dráva mentén, 
mindenütt találkozik egy-egy uj üzemmel, esztétikailag is szép Lát­
ványt nyújtanak sokszínűségükkel, változatos építészeti megoldá­
saikkal, fanztáziagazdag elrendezésükkel. de átalakították az 
emberek - elsősorban az állattenyésztési dolgozók - gondolkodását 
is, hiszen évszázados vagy évezredes állattartási módszereket kel­
lett felcserélniük modern iparszerü technológiával. a gazdaságok e- 
zért a legjobb szakembereiket állították munkába a nagyértékü 
állattenyésztési telepeken./mti/

8.20/a
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bb.11. iparszerüen termelő állattenyésztési üzemek - másfél mil­
liárd forintos beruházás valósult meg bárányában

vid/ká/a/hgy 1973. december 14.
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öb.9. útrekonstrukció szegeden 

vid/ká/a/hgy

szegeden nagyszabású útrekonstrukció kezdődött, amelyre 
a következő években mintegy 2%0 millió forintot fordítanak. a 
rekonstrukció elsősorban a városon áthaladó e 5-os nemzetközi 
ut korszerűsítésére vonatkozik, négy nyomsávosra bővítik az út­
vonal városba torkolló szakaszát, majd folytatásaként az iza- 
bella hidat és a város,, főbejáratát,, képező Kossuth Lajos sugár- 
utat. egyidőben felújítják a sugárút viz, gáz, csatorna és más 
közmű hálózatát, két oldalról középre helyezik a villamos vágányt, 
ezt megelőzően felújítják a tolbuhin sunárutat, amelyre átme­
netileg átterelik az e-5-ös ut forgalmát,/mti/

1973. december 14.
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bb.10. téglagyár épül solymáron 

vid/qö/mn é/ká/a/hc y

solymár határában befejezéséhez közel edkik a tagi a-és cserép- 
ipari eoyesülés uj nyárénak építése. a 350 millió forint beru­
házással készülő üzem évente 34 millió téglát és 33 millió csere­
pet gyárt, népi berendezései ek többségét az n k-ból , az nszk-ból 
ás olaszorszáoból szállított k. a solymári üze a legkorszerűbb el­
járásokkal termel. hamarosan befejezik a gépek szerelését, s ezután 
— még ebben az évben - megkezdik a berendezések próbáját. eloszor 
az agyagelőkészitő üzemrészben látnak munkához, majd fokozatosan 
valamennyi részleo bekapcsolódik a próbatermelésbe.solymáron 1974. 
második felében kezdik meg a téglák ás a cserepek üzemszerű gyartá- 
sát./mt/

k

1973. iecember 14.
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bb.12. uj ioncserélő gyantaüzem a fűzfői nitrokémiánál 

vid/ká/a/hgy

megkezdték a termelést a fűzfői nitrokérnia uj, 3000 köbmé­
ter évi kapacitású ioncserélő műgyanta üzemében, a gyár sa­
ját erőből, csaknem 20 millió forintos költséggel építette fel 
az uj létesítményt, amely megkétszerezte a gyár kapacitását^ a 
népszerű termékből. az ioncserélő műgyanták eljutnak fűzfőről a 
kgs tagországok többségébe. főleg a szovjetunió és csehszlo­
vák ia igényel belőlük nagyobb mennyiséget, az értékes anyagok igen 
korszerű mechanizmussal tisztítják az erőmüvek, az élelmiszergyá­
rak , a gyógyszergyárak vizét, az ioncserélő gyantákból felhasz­
nálási területnek megfelelően rendszeresen 6-8 variánst állíta­
nak elő. az uj gyár a volumen növelése mellett a választék bőví­
tésére is lehetőséget ad majd./mti/

8.15/a

1973. december 14.
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bács-kiskun megyében az állami gazdaságokon kívül 1oo 
lőszövetkezet, 65 szakszövetkezet, 7 mezőgazdasági kö ös 
kozás és 2 halászati tsz pénz-él s számviteli szakemb re 
Ti3k az 1973-as év tarmsLési idotaiTiak Összesítésén* a te 
tározó bizottságok a becslések szerint 7 milliárd forint 
ás forgóeszközt vesznek számba, negyed milliárd forinttal 
az előző évinél.

terme-
vállal-
dolgoz-

értékü álló- 
többet

a gazdasági mérlegek a jövő év első hónapjaiban készülnék 
el, de az előzetes adatok máris képet adnak a megye sokrétű me­
zőgazdaságának 1973. évi fejlődéséről, eszerint a negyedik ötéves 
tervben vállalt feladatokat időarányosan teljesítik a gazdaságok, 
egyes áaazatokon belül a vártnál gyorsabb a termelés üteme. Így az 
állattenyésztés az összes termelési érték 40 százalékát adja. ser­
téshúsból például háromszor többet kapott az ország bics-megyéből, 
mintAQ70-ben. ehhez a szakosodé szántóföldi növény termelés adta 
meg alapot: az aszályos áv el len áré ez évben három mázsával nőtt
a kukorica hektáronkénti hozama-?

összességükben a kertészetek is jó évet zárnak, 
szőlőtermelő gazdaságok az utóbbi évek leggazdagabb bortermését 
szűrték, évek óta először a hozam fedezte a szőlőtermelés meg­
növekedett költségeit, eredményes esztendőt jegyeztek fel a para­
dicsom és és füszerpaprikatermelő gazdaságok is. az utóbbiak 70 
mázsás termést értek el hektárontkint. az egyéb zöldségfélék ter­
melése azonban , főleg az étkezési paprikáé, és a burgonyáé a kö­
vetelmények mögött maradt. lassú a termélífefelujitás üteme, hiá­
nyoznak a megfelelő fajták.

a homoki

bb.13. mérlegen bács megye mezőgazdasága 

vid/ká/a/hgy 1973. december 14.

!
:

a karsztvizet, - gazdag szénvagyontbb,14.
szabadítanak fel tatabányán 

vid/ká/a/hgy

megszeliditettéki» 7 7

1973. december 14.

tatabányán ebben az évben üzembe helyeztek két olyan ak­
nát, ^amelyekkel nem szenet, hanem vizet szállítanak a fold mé­
lyéből a felszínre. ezeknek az uj ipari létesítményeknek kiépí­
tésével megkezdődött a szénmedencében az aktív vízvédelem, a víz­
aknákat 200 , illetve 240 méter mélységbe mélyítették Le, s in­
nen kiindulva vizcsapoLó vágatrendszert hajtottak ki a szénmezők 
alatti vizveszélyes alapkőzetben, ezzel a módszerrel tulajdon­
képpen mesterségesen előidézik a vízbetörést, a csapoló vágato­
kon befogott karsztvizet a vízaknákon keresztül szivattyúkkal a 
felszínre nyomják, a terület állandó és tervszerű 
val

csapolásá-
ugynevezett depressziós tölcsért alakítanak"ki,s ez 

a tölcsér vádi a termelő bányákat, ezzel elejét veszik a meg- 
lepetésszerü vízbetöréseknek.

»t
9 7

a karsztvíz,, megszelídítése,, a szénmedence viznivójának 
tervszerű csökkentése máris érezteti kedvező hatását, jellemző 
példa a 35 éves 14-es akna újjáéledése, ebben a bányában ugyanis 
a korábbi években egymást érték a váratlan vízbetörések, e- 
miatt a bányászok jórészét más aknákba helyezték, a régi művelési 
tempó lehetetlenné vált, 18-20 vagonra csökkent a napi terme­
lés. néhány hónapja azonban - amióta üzembehelyezték a vízak­
nákat - teljesen megváltoztak a régi bányában a körülmények. 25-30 
métert süllyedt a termelőaknában a viznivó, s amilyen mértékben 
növekszik a felszínre szállított víz mennyisége, úgy válik hozzá­
férhetővé az akna szénvagyona. most már naponként 60-64 vagon 
szenet termelnek, s ezt később 100 vagonra emelik.

..... az aktív vízvédelemmel, a viznivó fokozatos csökkentésével 
több millió tonnás, eddig érintetlen szénmezők szabadulnak fel a 
szénmedencében és száraz , biztonságos munkahelyeket teremte­
nek a bányászoknak, ugyanakkor a vízaknákból felszínre kerülő 
karsztvaz hasznositásáraregionális vízmüvet építenek, nemcsa 
tatabányának, de a környező településeknek is beláthatatlan del 
bizotositják a szükséges ivóvizet./mti/
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bb.17. ülést tartott az országos közlekedésbiztonsági tanács 
elnöksége

1973. december 14.

benkei andrás belügyminiszter elnökletével ülést tartott 
az országos közlekedésbiztonsági tanács elnöksége, az elnökség 
megtárgyalta és elfogadta az okbt 1974. évi munkaprogramjat és 
költségvetési tervét.

/folyt.köv./

10.05/a

fk/a/-cz

6
10 -7

A

bb.15. négy gyermek tragikus halála 

a/-cz 1973. december 14.

józsefné 27 éves háztartásbeli, hejőpapi lakásán felü-

vigyázatlanul raktak tüzet, közben a bútor meggyulladt és mind 
a négyen halálos füstmérgezést szenvedtek, a vizsgálatot a 

megyei rendőrtőkapitányság folytat ja./mti/

kiss

borsod

bb.16. budapesti közlekedési balesetek 

a/-cz 1973. december 14.

az i. kerületben a gellért rakparton az erzsébet hid alatt 
mosoni Imre az általa vezetett személygépkocsival nem tartotta be 
a követési távolságot és egy tehergépkocsival összeütközött,mely­
nek következőiében mosoni Imre súlyos, nem életveszélyes sérü­
lést szenvedett. a mentők kórházba vitték.

mendöl Lajos 61 éves nyugdíjas budapesti lakos a vil. kerület 
dohány utca 47 szám előtt lévő autóbusz-megállóban a becsukott 
ajtóval kiinduló autóbus&oldalának esett és súlyosan megsérült.a 
mentők kórházba vitték./mti/

■V.y

TV

Z,

bb.17./ ülést tartott folyt./-a

az okbt jövő évi fő feladata a balesetek csökkenő tendenciá­
jának biztosítása érdekében a közlekedési morál további szilár­
dítása. ennek elérése céljából fokozni kívánják a megyőző nevelő 
tevékenységet felkutatva annak leghatékonyabb formáit ás módsze­
reit. fontos feladat vár az okbt szervezeteire és aktivistáira 
1974-ben: tájékoztatniok kell a járművezetőket, a gyalogosokat, 

a lakosság széles rétegeit, az 1975-ben hatályba lépőutasokat, 
uj kresz-ről.

százezres példányszámban készülnek majd különböző kiadványok: 
kérni fogják a tömegtájékoztatási eszközök segítségét is. szere­
pel a tervekben uj oktatófilmek készítése, a szaklapok mellett a 
napilapokat, a rádiót és a televíziót is rendszeresen igénybe kíván­
ják venni a közérdekű tájékoztatáshoz.

tanácskozó testületének korábbi határozata alapján" 
konkrét döntést hoztak arról, hogy az okbt keretein belül - a köz 
lekedésbiztonság különböző munkatárületelnek megfelelően - szak­
bizottságokat hoznak létre.

az okbt

az elnökség beszámolót hallgatott meg a területi, a fővárosi 
és megyei közlekedésbiztonsági tanácsok alakulásáról, a fővárosb 

jan és valamennyi megyében megalakultak a területi kbt-ok elnökségei, 
megtartották alakuló ülésüket a kbt tanácskozó testületéi is. az 
egész ország területén nagy társadalmi aktivitás tapasztalható 
a közúti forgalom biztonságának szilárdítása érdekében, valamenny 
területiVelnöksége konkrét munka programot 
jén összehívják az okbfc tanácskozó testüle

gadott el. 1974. ele- 
. a tanácsülés a kpm 

előterjesztése alapján megvitatja majd az uj kresz tervezetét, 
melyet - az itt elhangzottakat is figyelembe véve - terjesztenek a 
minisztertanács elé./mtif
\ItMr

bb.18. dal a manázsban 

i/s z ö/ mm/a/- c z

címmel somhegyi györgy előadóestjét tartják vasárnap este az 
egyetemi szinpadoVaz összeállításban elsősorban korunk köl­
tészete szólal meg a pódiumon györgy László rendezésében, az est 
zeneszerzőinek sorában találjuk többek között vitai Ildikót 
és vukán györgyöt./mti/

10.15/a

1973. december 14.
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bb.19. véget ért a harkányi téli egyetem 

vid/a/-cz

(
/1973. december 14. bb.21. országos gal^b^kiáltitás Kaposvárott 

vid/ká?/a/-czfi mmm

szerződést kötött egymással, s ennek alapján a rászoruló hazai

V JÍ1ohr nr p rer-
kedtek a 2000 éves péccsel, megnézték a hires pécsi balett elő­
adását, ellátogatt a siklósi várba és felkeresték a villanyi 
szabadtéri szobormuzeumot. a nemzetközi egyetem ismeretterjesztő 
programjában - mint minden évben - most is kiemelkedő helyet kaptak 
a második világháború eseményei, tekintettel arra, hogy a közeli 
dráva mentén vívták legsúlyosabb csatáikat a bolgár népi hadse­
reg katonái a hitlerista megszállókkal, a bolgár veteránok közül 
többen részt vettek a téli egyetemen, s társaságukban a hallgatók 

drávai hadjárat nevezetesebb helyeit./mti/

1973. december 14.

a galambtenyésztők országos szövetsége kaposvári egyesü- 
lete rendezésében pénteken országos hus-és diszgalambkiállitás 
nyi+t Kaposvárott, az édosz művelődési ház nagytermében több

Galambot mutatnak^&e, amelyek 38 fajtát képviselnek.
a\láuií« ideje

É.*ád
ha-

I

— • "~í

bb.22. 

vid/ká/a/-cz

. ff megjelent Kaposvár bibliográfiájaI

Éi
1973. december 14.

As
megye 1

bb.23. 

pá/a/-cz

a Lottó e heti nyerőszámaifelkeresték a fl»h -VJ

M1973. december 14.

cegUdabeSrP=eLefnameg!lriotí°WdÍ3aZ9at<Sá9 k8zUse

kező számokat húzták ki:
S :bb.20. meghalt pillér érv in rendőrőrnagy . .. , szerint a

heti lottősorsoláson a követ- g
1973. december 14. 1a/-ez

17, 42, 61, 79, 82
43 éves korában elhunyt. apillér érv in rendőrőrnagy ^ .

rendőrség saját halottjának tekinti, temetése katonái tiszte­
letadás mellett hétfőn délután 14 órakor tesz, a rákospalotai 
köztemetőben./mti/

/mti/g I- 1
% ^leI

felhasználható: 18.00 ó után! 

bb.24. dunaújvárosi képzőművészek 

vid/ká/a/-cz

»
•■.X

10.30/a /\\
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#kiállítás
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a küldöttséget dr.nguyen huu tho, a dél-vietnami nemzeti 
felszabadítás! front központi bizottsága elnökségének elnöke, 
a dél-vietnami köztársaság ideiglenes forradalmi kormánya njL)e - 
lett működő tanácsadó testület elnöke vezette, a delegáció %a- 
ja volt nguyen thi binh asszony, a dnff központi bizottságának 
taaja, a külüoyminiszter, le quang chanh, a dnff központi bizott­
ságának tagja", külügyminiszterhelyettes, nguyen phu soai, a 
dél-vietnami köztársaság magyarországi rendkívüli és megha- 
hatalmazott nagykövete - aki budapesten csatlakozott a küldött­
séghez -, ho xuan son, a dnff központi bizottsága titkárságának 
tagja és nguyen nhu, a külügyminisztérium politikai főosztályá­
nak vezetője.

a vendégek érkezésekor disz jel harsant, majd a diszőrség 
parancsnoka jelentést tett dr. nguyen huu tho-nak. elhangzott 
a vietnami és a magyar himnusz, s közben 21 tüzérségi diszlovés 
dördült el a dél-vietnami nemzeti felszabadítás! front központi 
bizottsága elnöksége elnökének tiszteletére, dr.nguyen huu tho

IIIÖBW:: |
vők hosszasan éltették a hős vietnami népet, a magyar 
és a vietnami nép megbonthatatlan testvéri barátságét.

■eeeti
:i

néhány perccel később magasba emelkedett a dél-vietnami 
köztársaság küldöttségének különgépe.

dél-víetnami köztársaság küldöttsége/hivatalos\/4 
vei néhány napig vidéken pihen./mti/ '

s a

VI*
1511.35/a V

T*' * V

r

!

/folyt.köv./ 
11.30/a 14

\o

a testvéri vietnami nép küldötteit meleg, baráti szeretet­
tel, ünnepélyeden búcsúztatták a ferihegyi repülőtéren, 
tazás időpontjára, délelőtt 11 órára többezer fővárosi dolgozó 
gyűlt össze a repülőtéren, amelynek főépületét vietnami, magyar 
és vörös zis-ziók, magyar és vietnami üdvözlő feliratok diMitet- 
ték. az épültet előtt felsorakozott a néphadereg csapatzástzlós dísz- 
egysége. ^

az elu-

pénteken délelőtt elutazott budapestrol a dél—vietnami 
köztársaság küldöttsége, amely losonczi pálnak, a népköztársa­
ság elnöki tanácsa elnökének meghívására hivatalos, barati 
látogatást tett hazánkban.

1973. december 14.t/gyZ-pr-don/fk/aZ-cz !

bb.26. ünnepélyesen elbucsuztatták a dél-vietnami köztársaság 
küldöttségét

\ /
tLk.

zSJi, i ,'t.ÜLiS: z. ZJ'—

mi

%fST*

zz V' f 1
■MÉiiieiMáiéÉwi

64ee#* ___i & -f™

bb.26./ ünnepélyesen.. folyt./-a

. rendkívüli lottó tárgynyeremény-sorsolás

pá/ie/a/-cz

kedves vendégek búcsúztatására megjelent losonczi pál, 
a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, bencslk István, a 
hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, cseterkí Lajos, 
a népköztársaság elnöki tanácsának titkára, páter jános külügy­
miniszter, dr.korom mihály Igazságügyminiszter, bondor jőzsef, 
építésügyi-és városfejlesztési miniszter, ott volt a népköztársa, 
ság elnöki tanácsának több tag a, az országos hatáskörű 
a társadalmi és tömegszervezet k számos vezetője, - . —- ----- 
kar több tagja, a politikai, a gazdasági és a kultutális é- 
let sok más vezető személyisége, ott volt bényel béla a ma­
gyar népköztársaság dél-víetnamban akkreditált nagykövete, je­
len vlt a budapesti diplomáciai képviseletek számos vezetője és

abb.25í
1973. december 14.
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««■«§».
/mti/
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első minigarzonbb 28. elkészültek az

vid/ká gi

y1973. december 14. hazaérkezett Moszkvábólbb 32. lázár györgy 

t sl/fk gi -ez

kezdhetik a beköltözést, ,/mti/

1973. december 14.

síilll@sSlil?Eil£iE.
ülésszakán vettek reszt.
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/folyt, köv./

í S'. felhasználható 17,30 óra után!:. i bb 29
h :■

felhasználható 14,30 óra után:megyei képzőművészek tárlata
1973. december 14.

vid/ká gi -ez
s-ISrMrEpsrLE^Es.

tig nyitva tartó kiállításon. /mtly

bb 31«

tíz éves a bakonyi intéző bizottság 

. vid/ká gi -ez

Intézőblz5tíság"meg%fl%ulásánl2ltlzldi2 évfordulójáról.

Ivas v-

:
1973. december 14.

a bakonyi \-z
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elmúlt évihez képest.

szakszervezeti
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1973. december 14.
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folyt./-abb.34./ zala megye

ESSSSlÜEi™
hatenyésztés bázisainak kialakítása.

•: I

i
.-■§

a távlati terv zala megye kommunális helyzetének javításá­
ra 35 000 lakás és több egészségügyi, kulturális intézmény létesí­
tését tűzi ki célul,/mti/

1

}
bb.35. csehszlovák népi együttes négrád megyében

1973. december 14.bb.33. karalábé -és paradicsomexport szentesről 

vid/f m/a/-cz

csengnéd megye legnagyobb téli paradicsomtermelő közös 
gazdaságában, a szentesi árpád tsz üvegházaiban 22 000 négy­
zetméter területen dísztik a vitamindus termés, pénteken a 
hazai szállításokon kívül egy vagont raktak meg több mint 
40 mázsa paradicsommal, amelyet a német szövetségi köz­
társaságba exportál a hungarofruct vállalat.

a szomszédos szentesi felszabadulás tsz termálvízzel fu­
tott kertészeti házaiban pedig karalábét szüreteltek pénteken, 
az 5 centiméternél nagyobb átmérőjű válo­
gatott termésből mintegy húszezret szállítottak ezen a napon 
csehszlovákiába./mtí7

vid/fm/a/-cz ÉT
1973. december 14. a szakszervezetek négrád megyei tanácsának kezdemé­

nyezésére ez év őszén megállapodás született a közép-Szlovákia a. 
kerület szakszervezeti tanácsa és az oravaí tesla tv-gyár, 
valamint a salgótarjáni kohászati üzemek között a két nagyválla­
lat sokoldalú kapcsolatainak kiépítéséről, a kapcsolatok felvé­
telének első megnyilvánulásaként pénteken Salgótarjánba erkezpt t. 
a tesla gyár ötventagu népi ének-és táncegyüttese, amely pent^fgn 
pásztóp lépett fel, szombaton pedig a salgótarjáni kohász müve- 
lődésmözpontban, a testvérgyár szocialista brigádjainak ad ajan- 
dékmülort.

trí

:
I 8% '
I

S •

az együttes tagjai találkoznak a salgótarjáni nagyüzem fiatal­
jaival, a gyár művészeti csoportjának tagjaival, a két vállalat 
képviselői az együttműködés további tehetőségeiről is folytattak 
eszmecserét : abban máris megállapodtak, hogy a kohász művelődé­
si központ együttese a jövő év tavaszán oraván viszonozza a láto­
gatást. továbbá megszervezik a két vállalat dolgozóinak és 
gyermekeinek csereüdül tétését,/mti/

-
/ ^ ''

a:-
.

bb.34. zala megye távlati fejlesztéséről tanácskoztak 
egerszegen

vid/f m/a/-cz

zala-
af-i

x.0 Ri1973. december 14. 19 -V
H 12.55/a
K a zala megyei pártbizottság pénteken ülést tartott, ame yen 

a megye távlati gazdasági és kulturális fejlesztési tervei­
ről tanácskoztak, a távlati terv az 1975-1990. közötti esztendők­
ben megvalósítandó fejlesztési programot foglalja magában. a be­
számoló megállapította, hogy a megye iparában foglalkozatottak 
száma már meghaladta a mezőgazdasági dolgozók számát, s ez az 
arány a következő másfél évtizedben tovább növekszik, a számítá­
sok szerint a mezőgazdasági üzemekben dolgozók száma a termelés 
korszerűsítésével, koncentrálásával a jelenleginek mintegy fe­
lére csökken, és az összes foglalkoztatottak 22-23 százaléka 
ossz. ezzel szemben a megye gépiparában ás feldolgozó iparában to- 
Vabbi, 15 gp0-l6.000-rel növekszik a dolgozók Létszáma, különösen 
a bútor-, atextil-, és ruházati, valamint a fafeldolgozó ipar 
fejlesztésében vannak nagyobb lehetőségek,
/folyt.köv./
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X
.•«Vr

• »
23m.

*.m, ■ , t . : í .

f. teljesítette éves tervét 

vid/ká/a/-cz

határidő előtt két héttel teljesítette idei termelési 
tervét a nyireo/házi Szabolcs cipőgyár. ez azt jelenti, ^hogy az 
év elejétől mostanáig 450 ezer pár divatos férfi félcipőt készí­
tettek, 104 millió forint értékben, a gyár termékeinek 50 szuza- 
Lékát a hazai piacokon értékesítették, a másik felét a szocia- 
uista országokba exportálták./ mti/

a nyíregyházi szabolcs cipőgyár 

1973. december 14.
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bb«36. a békeszerető erők moszkvai világkongresszusáról, 
a magyar békemozgalom további feladatairól - az országos 
béketanács ülés&

1973. december 14.

1 .folyt./-ar- ob.36./ a békeszerető

továbbá azért is, mert a kongresszus tartalmi munkájának erő­
sítésére, súlyának növelésére is megtettek mindent. ilyen gesz­
tus volt mindenekelőtt az, hogy a kongresszuson megjelent a 
szovjet párt ás állam számos vezetője, köztük Leonyld brezsnyev, 
az szkp központi bizottságának főtitkára, nagy jelentőségű be­
szédben fejtette ki brezsnyev elvtárs a szovjetunió álláspont­
ját <&. legfontosabb nemzetközi kérdésekben.

.
V|

t/tf/mm/zs/a/hg y

E
#461**6:,-

: g
i - a moszkvai tanácskozás - mint ismeretes - elnevezésében 

nem viselte ugyan az antiimperial ista jelzőt, de munkájának 
tartalmában annál inkább kidomborodott, hogy a békéért való harc 
elválaszthatatlan az imperial izmus elleni küzdelemtől. a haladó 
emberiség soraiban erősödik az a felismerés, hogy a szovjetunió 
és a szocialista közösség ereje a béke legfőbb biztosítéka, a 
békéért folytatott tömegmozgalmak szilárd bázisa, s hogy a szov­
jetunió és a szocialista közösség nélkül, vagy éppen ellenére, 
nem lehet békepolitikát folytatni.

- a kongresszuson nagy hangsúlyt kapott a különböző tár­
sadalmi rendszerű országok békés egymás mellett élésének 
politikája, amely - bár sok még az ellenzője - megállíthatatla­
nul halad előre, az elmúlt napokban Írták alá azt a 
ződést, amely a 11. világháború kirobbantásában, majd az európai 
feszültség fenntartásában oly nagy szerepet játszó szégyenletes 
müncheni egyezményt semmisnek nyilvánította, ezzel elhárulta^ 
az akadályok Csehszlovákia, magyarország, bulgária és a német 
szövetségi köztársaság közötti diplomáciai kapcsolatok Létesí­
tésének utjából . a német kérdés megoldásával az európai bizton­
ságért folytatott harc is újabb győzelmet aratott.

kállai gyula megnyitója után a béketanács a békeszerető 
erők moszkvai világkongresszusáról szóló beszámolót vitatta meg. 
az Írásos jelentés rámutat, hogy a világkongresszuson 143 ország­
ból 3 300 küldött vett részt, akik 1 100 nemzeti pártot, mozgalmat, 
illletve 120 nemzetközi szervezetet/ köztük kilenc ensz-szer- 
vet/ képviseltek, nagyjelentőségű volt a rendkívül széleskörű 
képviselet afrikéból és latin-amerikából.

/folyt.köv./

13.10/a
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a békeszerető erők moszkvai I

két téma szerepelt napirenden:g&gggg&ágs&sir
anyagokat.

;

is ■

kállai gyula megnyitójában egyebek között hangsúlyozta.

- a magyar delegáció és egész békemozgalmunk nevében elis­
merésünket fejezzük ki moszkvai házigazdáinknak azért , mert ott­
hont adtak egy olyan kongresszusnak, amelyre az érsz tagálla-
sitottá/a0tanácskozások^0árviták

feltételét.
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bb.36./ a békeszerető

„ küldöttségünk vezetője , kállai gyula a világkongresszus el­
ső plenáris ülésén szólalt fel: a békás egymás mellett élés 
kérdéseiről ismertette a magyar álláspontot, amely nagy tet­
szést aratott, a záró plénumon 14 bizottságból háromnak <n> je­
lentését magyar képviselők - dr.bognár józsef, hargita árpád 
és dr.kende István - terjesztették elő. öt bizottság ' elnöksé­
gében, illetve szerkesztőbizottságában vettek részt magyar kép­
viselők, delegációnk valamennyi bizottság munkájába bekapcso­
lódott, küldötteink mindenütt kifejtették véleményüket, Így 
összesen 22 magyar felszólalás hangzott el ás három felszó­
lalást nyújtottunk Öpe Írásban.

dr.pál lénárd/^elentéshez kapcsolódóan elmondta:

- a békeerők világkongresszusán általános volt az a véle­
mény, hogy a kongresszus jelentőségét rendkívüli mértékben 
növelte,hatását megsokszorozta leonyid brezsnyev beszéde, 
ezt a megnyilatkozást nemcsak a kongresszus, hanem a nemzetkö­
zi közvélemény is nagy érdeklődéssel várta, elsősorban a nem­
zetközi helyzet alakulásának akkor eseményei állították ref­
lektorfénybe az expozét, éppen a tanácskozás napjaiban rendkí­
vül kiéleződött a közel-keleti válság.a közel-keleti konfliktus­
ról a békemozgalomnak fontos mondanivalója volt és van: a vi­
lágnak ezen a forró pontján többmint hat éven át mélyült, kcnzer- 
álódott a válság ás az októberi háború nyomán konfrontáció fe­
nyegetett a nemzetközi helyzet alakulásáért különleges fele­
lősséget vállaló két nagyhatalom, a szovjetunió és az egyesült 
államok között is. bebizonyosodott azonban, hogy a mesterséges 
válságcsinálók rosszul számítottak, az a nyugalom és magabiztos­
ság, amely brezsnyev szavaiból áradt, a béke védelmének az a 
felelős eltökéltsége, amely álláspontját meghatározta, minden­
kire mély és megnyugtató benyomást tett. ez a programadó expozé
- amelyet azután a kongresszus minden bizottságában idéztek
- hatást gyakorolt az egész moszkvai tanácskozásra, a béke 
perspektíváját újabb, széles távlatban tárta elénk.

2.folyt./-a

2
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- a moszkvai kongresszus egyik legfontosabb jellemzője az 

volt, hogy nem a béke-világtanács kongresszusaként tanácskozott, 
a bvt és a rajta kívülálló békaszerető erők eddig soha nem tapasztalt 
találkozója volt ez a kongresszus, amelynek részvevői közül 
sokan elsőizben vettek részt a bvt oldalán egy ilyen nagy­
szabású békedemonstráción.
/folyt.köv./
13.25/.a
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folyt./-abb.36./ a békeszerető • •••••

HlBSl*
központi bizottságának első titkára.fő, illetve 

tűk kádár jános, az mszmp

lete még nem találkozott, a kongresszus célja - éppen e körül­
mények figyelembe vételével - az volt, hogy a nemzetközi e yz 
változásait és a nemzetközi békemozgalom helyzetét felmérve moz-

fokon összekapcsolja mindazokat az erőket
amelyek készek cselekedni a békéért, a nemzetközi biztonságér 
leszerelésért, a nemzeti függetlenségért és együttműködésért, 
a különböző, sokszor eltérő véleményeket valló pártok és 
zetek együttes felkészülése, a sok közös tanácskozás, az cu 
szitást segítő regionális értekezletek is megkönnyítették a 
széles platformot tükröző állásfoglalások kialakítását.

és

fontos jelle zője volt,hogy
u wife

ve van.

a világkongresszus

tanácskozás plenáris ülésein túl a bizottságok
különböző társadal-a moszkvai

tó’réteoekhez tartozó,?különbSgző%ol itikai állású, Helyzetű kUL-

hozeazkelőre*elk!szi tét ^alapdokumentumok? SSíSÍ 

dés volt tapasztalható a békás egymás mellett élés; a nemzetko-
/on.

Sággal foglalkozó bizottságok munkája iránt, a magyar dekegáció 
aktivan részt vett mind a 14 bizottság munkájában.
/folyt.köv./
13.20/a 220
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bb.36./ a békeszerető

olyan szervezetek és intézmények képviselői is kifejtették 
nézeteiket, akiket korábban nem láttunk békekonferenciákon.ör­
vendetes volt látni a fiatalok aktivitását is, hiszen sürgető 
szándékuk a fiataloknak, hogy együtt tegyünk valamit a jövő szá­
máig, ez nem csak biztató jel, hanem vonzó, uj tevékenységi terü­
let is.

folyt./-a

befejezésül megemlítette dr. pál lénárd, hogy a világkong­
resszust előkészítő munkában és a kongresszus lebonyolításában 
fontos szerepet játszott az úgynevezett összekötő bizottság, 
amelyben a magyar béketanács képviselője is részt vett. olya**-' 
szerv jött tétre, amely bebizonyította életképességét, hasznos­
ságát. törekednünk kelt arra, hogy az összekötő bizottság foly­
tassa a munkát, szélesítse ki tevékenységét. feladata bőven van: 
elég csak számba venni a moszkvai világkongresszuson kidolgozott 
akcióprogram pontjait, most a moszkvai nagy tanácskozás után 
kirajzolódik előttünk a kongresszus három jellemvonása: soha 
nem látott méretű párbeszéd, az együttműködés lehetőségeinek okos 
keresése, a közös cselekvés akarása az összekapcsoló és nem 
elválasztó utak felfedezésével.

- a párbeszéd moszkvában megmutatta, hogy számos konkrét 
kérdésben vannak véleménykülönbségek, a békés egymás mel* 
lett élés elvét is többféleképpen értelmezik, a különbségek azon­
ban nem lehetnek akadályai az együttműködésnek,a közös cselek­
vésnek, hiszen az emberiség alapvető érdekeiről, az életről,a 
biztonságos életről, az alkotó békéről van szó. fontos, hogy 
ne veszítsünk időt, nem érünk rá; a moszkvai felhívás figyel­
meztet : az idő nem vár.

az ülés másik napirendi témájáról a magyar békemozgalom 
irányelveiről szintén Írásos jelentést kaptak kézhez az obt 
tagjai, a dokumentum leszögezi, hogy a vili. magyar békekong­
resszus és a békeszerető erők világkongresszusa után békemoz­
galmunk legfontosabb feladata: sokoldalúan ismertetni váz szkp xxiv. 
kongresszusának békeprogramját, a szovjetunió és a szocialista 
országok békepolitikáját.
/folyt.köv./
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[Vbb.37. idő járás jelentés

a meteorológiai intézet jelenti december 14-én 12 órakor:

1973.december 14.
r-

fé hgy r.

szeles , enyhe idő.

&
időjárást egy hatalmas, csaknem 4000 kilométer 

átmérőjű mérsékeltégővi ciklon határozza meg. a ciklon középpontja 
hajnalban Svédország déli partjai fölött volt és lassan kelet felé 

helyeződött át. a ciklon délkeleti oldalán, a földközi-tenger meden­
céjének középső részétől, a balkánon ás a szovjetunió európai területén 
át egy erőteljes áramlás alakult ki, amely enyhe, nedves Levegőt 
szállít az ural-hegység irányába, hatására a szovjetunióíhavazik. 
a ciklon déli, délnyugati oldalán, több hullámban, enyhe óceáni 
eredetű levegő érkezik nyugat-európán át, közép-európa fölé, hózáporokat 
futó esőket, többfelé erős szelet okozva, végül a ciklon nyugati, 
északnyugati oldalán hideg, sarkvidéki származású levegő áramlik a 
skandináv félszigeten keresztül a német-lengyel síkság irányá­
ba. a kárpát -medence időjárását a következő 36 órában általában az 
óceáni, az időszak vége felé már a sarkvidéki származású áramlások

|Íu5^paíá%erületének középső és északi részén csaknem mindenütt

hazánkban csütörtökön általában borult volt az ég, csupán a nyugati 
délnyugati megyékben szakadozott fel kissé a felhőzet és sütött ki 
2-3 órára a nap. a hőmérséklet napközben esztergom-békéscsaba vonalától 
délnyugatra plusz 2, mínusz 2, északkeletre csak mínusz 2, mínusz 5 
fokig emelkedett, a késődélutáni óráktól az északi megyék több helyen 
havazott, északnyugaton helyenként havas eső, onos eső esett, de a 
reggel 7 óráig lehullott cspadék mennyisége sehol sem haladta meg 
az 5 mm-t. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1, mínusz 7 
fok között alakult ki az országban. péntek délelőtt általában borult, 
északnyugaton változóan felhős volt az ég. a dunántulon és az északi 
megyékben újabb havazások, hózáporok voltak, nehány helyről havas esői, 
esőt is jelentettek.

11 órakor 0 és plusz 5 fok közötti hőmérsékletet mutattak a hő­

szárazföldünk
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mérők.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2,6 
fok volt, a százéves átlagnál 3,9 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok, 
átszámított légnyomás 748 mm, gyengén emelkedik.

várhatjó időjárás szombat estig:
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qfolyt /fébb.37. idő járásjelentés

f elhőátvonulások , átfutó esőkkel, futó havas esőkkel, 
hőzáporokkal„ többfelé erős, időnként viharos déli, délnyugati , ma j o 
északnyugatira forduló szél. az éjszakai lehűlés jelentősen gyengül. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1, plusz 4, 
legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: plusz 2, plusz 7 fok 
között.

ir5.folyt /p

elősegítjük a gyarmati rendszer teljes felszámolásáért,az 
u jgyarrnatositás és a faji elnyomás ellen folytatott küzdel­
met.támogatjuk az általános és teljes leszerelést,a tömeg­
pusztító fegyverek eltiltását célzó erőfeszítéseket.

bb.36. a békeszerető
?

s>

a magyar békemozgalom -hangsúlyozza a jelentés - fel­
adatainak csak úgy tud eleget tenni, ha szélesíti sorait, 
növeli tömegbefolyását. ennek érdekében a tömegszervezetek, tár­
sadalmi szervek és mozgalmak fokozottabb aktivitására, erőtel­
jesebb rétegpolitikai munkára van szükség, különösen fontos 
a nők,a fiatalok, köztük a fiatal értelmiség körében végzett 
munka hatékonyabbá tétele, társadalmunk minden rétegében tuda­
tosítani kell, hogy a mi körülményeink között a békéért folyta­
tott harc legeredményesebb megnyilvánulása : a szocializmus tel­
jes felépítéséért végzett becsületes, áldozatos munka.

a duna vízállása budapestnél: 293 cm/mti/
|
% 4

bb.36./ a békeszerető 4.folyt /p

hatékonyan elő kell segítenie békemozgalmunk aktivistáinak a 
hazai és a nemzetközi feladatok egységének, összefüggésének 
jobb megértetését. az eddiginél is aktívabban kell munkál­
kodni a népek közötti kapcsolatok ápolásán,az internacionaliz­
mus erősítésén.

M }
A
*1' ■j;

Sebestyén nándorné az ülésen felhívta a figyelmet a 
magyar békemozgalom irányelveiben felsorolt tennivalók mellett 
néhány további fontos feladatra:

-az elmúlt évek tapasztalatai - mondta - megerősítet­
tek bennünket abban a meggyőződésünkben, hegy mozgalmunk é- 
leterejét társadalmunk minden becsületes, a békéért,a haladá­
sért cselekvésre kész tagjának munkája,támogatása adja. prog- 
rammunkat tehát úgy kelt összeállítani,olyan célokat kell ma­
gunk elé tűzni, amelyek az egész társadalom érdekeit szolgálják, 
akcióink támogatására a legszélesebb tömegeket - köztük a po­
litikailag ma még nem eléggé aktív embereket is - megnyerjük, 
a békemozgalom itymódon nagy
közi kérdések megértetésének,a szocialista hazaszeretetnek.

v - a vili.magyar békekongresszus és a moszkvalvilágkong­
resszus után jelentkező feladataink végrehajtásában^ nemzet­
közi agitációban az eddiginél árnyaltabb, rugalmasabb formák 
alkalmazása vált lehetővé és szükségessé a hazai és a nemzet­
közi munkában egyaránt . igazunk és erőnk tudatában az eddigi­
nél is bátrabban kell élnünk az olyan fórumok és viták rendezé­
sével , amelyeken a részvevők a helyszínen kaphatnak választ kér­
déseikre. ugyanez vonatkozik külföldi partnereink szervezetei­
vel folytatott párbeszédünkre is . tapasztalataink azt mutat­
ják, hogy az útkeresésben,az uj módszerek megtalálásában az 
eddiginél is jobban számíthatunk a fiatalok, a nők,az értelmi­
ségiek és a tudósok támogatására,aktív részvételére is .
/folyt köv y 
13.50/p

*
a magyar békemozgalomnak is elő kell segítenie a békés 

egymás mellett élés elvének és gyakorlatának további térnyeré­
sét , a nemzetközi feszültség enyhülésének tartóssá és vlj^a- 
fordíthatatlanná tételét: a nemzetköz 1 békemozgalom sorainak 
szélesítése, egységének erősítése utján, fontos feladat a né­
pek közötti barátság, a politikai,gazdasági és kulturális e- 
gyüttmüködés elősegítése, ugyanígy elő kell segíteni a nemzet­
közi biztonságért folyó küzdelmet, mindenekelőtt az európai 
biztonság intézményesített rendszerének létrehozását. erélyes 
tellépésre van szükség a hidegháború erőinek a nemzetközi fe­
szültség enyhülése elleni lépéseivel szemben. részt veszünk 
az agresszió megelőzését,leleplezését,a háborús válsággócok 
- índo-kina, közel-kelet- felszámolását szolgáló küzdelemben. 
fokozottan támogatjuk a chilei és a görög nép fasizmus elleni 
harcát« segítjük a fejlődő latin-amerikai,afrikai és ázsiai 
országok gazdasági felemelkedését. támogatjuk a függetlenségü­
kért küzdő népek harcát .
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:Pb l'r> ■ ezer forint a naoy családosoknak

■ i -/f m
,-it

ül hoy
a gyor megyei állami építőipari vállalatnál csaknem 300 
forintot Kapnak karácsonyi ajándékként a nagycsaládosok, 
együtt van a család, három •gyermek után, ahol pedig az 

'agy az apa egyedül neveli gyermekét, mar egy gyermek 
is kiutalnak bizonyos összeget. a Legalacsonyabb összeg 

> - legmagasabb pedig 2 ezer forint, ugyancsak karácsonyi
meglepetésként 15 szülő anyának másodszor is kifizették a 

:urxntos segélyt„ .gvendégelték a pénzjutalomban rásze­
rettek pénteken a nv -gdijasokat is. /mti/

:i1973. december 14.Y

I

1 f

1

9í. átadtak a 100> Videoton kis számítógépet

sz/tr qi

3P/ \

le hgy 1973. december 14.
F 'pénteken átadták a Videotonban készült századik 1010 típusú 

.%isszámitogépet, a ksh rendszer^ vállalata, az Intelen részé— 
-imitógepet a Videoton szakember! működés közben mutatták 

jászét államtitkárnak, a központi statisztikai hivatal 
: .'Kőnek, a kgm, az cmfb, valamint az infelor ás a sajtó kápvi-

"* < -* p *>

!
_|L SsI

az infelor és... i Videoton között az együttmüködéft már a hazai
emjróge pgyárt ás megindulásakor létrehozták. Így éppen a rend- 
r? vállalatra jutott az a feladat, hogy az eszr 10 tipu- 

u /„1S számitógápcsalád alkalmazási technikáját kidolgozza.
•/\L

amellett, hogy megbízható, korszerű technológiával előálli- 
._(iák a modern számítástechnikai berendezések e típusát, ki kell 

'Lgczni olyan programokat is, amelyek eoyrészt a számítógépek ál­
talános használhatóságát biztosítják, másrészt speciális felhasz- 
aloi programcsomagokat is adnak, a most átadott számitógép- 

" " éppen ezeket a programokat dolgozzák és próbálják majd 
ír.felor-nil. ez egyben az együttműködés újabb láncszeme, h

programok megrendelője elsősorban a Videoton, miután az r 10-as 
típus a szocialista országok egységes számítógéprendszerének tagja, 
az erre a berendezésre készülő programrendszereket rövidesen 
alkalmazni fogják a kgst tagállamok is. 1974-ben egyébként a vide- 

a tervek szerint további mintegy 100 számítógépet ad át a 
'-azai és a külföldi megrendelőknek, /mti/
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6.folyt /pbb.36. békeszerető

- munánkat tova# kell fejlesztenünk a tudományosság 
irányába, megalapozott,érveket adva aktivistáink mindennapi bé­
ke-tevékenységéhez. ez szükségessé teszi az országos baketanácsSBFjSWesSSSB.
hirdetünk fiatalok részére, hogy 
elképzelésiket a

1
•I
v

irodalmi-és rajz-pályázatot 
K =, ,.wy, ők is kifejezésre juttathassák

elképzelésiket a békéről.plakátok,bélyegsorotatok ás különböző 
kiadványok készítésére is sor kerül.

%
1

■ n

mondta Sebestyén 
1974-es esztendő

- munkaprogramunk összeállításánál
előtt kell tartani, hogy az

békemozgalom kibontakozásának 
éve lesz. továbbra is nagy gondot

iBilifft.
resszusa határozatainak szellemében,azok végrehajtásán.

zután megkezdődött a két napirendi téma vitája.

i* nándomé- szem 
a nemzetközi és 
25. évfordulója

•: magyar

f,■ -
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bb 39. gazdasági vezetők fóruma

X

I
1973. december 14.> vid/f m gi hgy

pénteken Kaposvárott a gazdasági vezetők fórumát rendezte 
hazafias népfront Somogy megyei bizottsága.

I
í?

>1 meg a

dr. csikós-nagy béta államtitkár, az országos anyag- ésár- 
hivatal elnöke ,,a termelői és fogyasztói árképzés helyzete is 
problémái magyarországon,, címmel tartott vitaindító előadást, 
/mti/
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.bb„42./többet foLy t s /— :ia
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*t i:• ■
* többet kezdeményeznek, megnőtt a szocialista brigá- 
-yaLeti aktivitása - befejeződtek a brigádtanácsko- 

Kornárom megyében
Ia

:•
tej tí

í v i; l/f n/a/hgy 1973. december 14. ílllllilKis;te í a bri-'Románom mer,
: icádc-k tan ácske zás új *

i- pénteken befejezőitek a szocialista 
mszmp politikai bizottsága uoyan- 

a szót elnökségének előterjesztése alapján - még az 
■ Közepén értékelte a szocialista brioádvezetők necyedik or- 
accs tanácskozásán elhangzott észrevételek scrsát'és javascl- 

" hegy az év végéig az ország valamennyi vállalatánál hason- 
_ szándékkal cs jelleggel rendezzék meg a brigádok tanácsko-

f•5 minden e fel-•: »1íz
v■ * *1
-■ mm a szocialista’m
fi
1 1/4í

be,43. puliai árpád látogatása

TV3. daca,akar 14.

utcfí ,4 SsodbSf "t:i bl2ctt3“^''^ titkára kát.

iilispSlilsigip-
‘ kemárem megyében - az ország egyik jelentős ipari me- 

- az elmúlt h-napókban 3640 bricá 1 csaknem 
000 tagjával vitatták

s ■
#/-c

•V / ‘meg a mozgatom gondjait,
- 3 megbeszélések egyértelműen igazolták, hocy a szc- 

- ista brigádok többet kezdrményeznek és jelentősen meonőtt 
-■Leli aktivitásuk is. ok nyújtják általában a leonaoyebb 

gits.rct az üzemeknek, munkájuk ma már nélkülözhetetlen a 
".az-.: asacos termelésben. a brigádok fér urna in nemcsak a? 1973. 
vl ere ményaket ismertették, hanem a jövő évi terv különhö- 

variánsairél, elképzeléseiről is adtak tájékoztatót az i- 
a ratők. ezzel az előzetes eszmecserével azt a réri k vánsá 

•c akarták teljesíteni,
1 szocialista kc L13ktívi: 

lazier eldöntötték.

aktuális:• . : se i c*1
n.

.k:
■k:
$

•! ii :Kf:
hogy re 'l/an • c;lgcrál tanácskozza- 

1:. el. elet a vezető!. .,ár
I

A ~ 7

1
I

a tanácskozások- részvevői feltárták azokat a hiányossá- 
amelyek esetenként a mozgalom ellanyhulásához vezetnek, 

tatabanya! szénbányáknál, a cementgyárban és a kornép műnk2- 
yo*ín például szévátették: ne-; értenek ecyet azzal, hoc/ 

es tanként 3 termelésben elért ered mén yek e t'eleg endőne k tartják 
a szocialista cin c.alt éijsahez. azt már nem vizsgál Iák, hooy 

/ii irtásuk k iL j ír k j z * sű k-2 L k i j r J smo L t ák— 3 2. kitüntetést. 
noi-N jogos bírálat érte az üzemi fórumokon a vezetőket 

. ■/ agellátás ért, mert 
is.
/bolyt.köv./ 
é ' .50/a
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ezt Követően felkereste 

1 lajtos területen
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31ezzel rontják a kereseti lehetőségeket
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1. folyt./gi
:4 „ élelmiszeripari és fagazdasági vezetők tanácskozása a mém-?
benI 1973. december 14.t 1f/mm gi ie hgy <1 *•;

-i
% a sertéstartó Üzemek, háztáji gazdák 1974-ben annyi húst ad" 

rak mint amennyit a Ív. ötéves terv utolsó évére, 1975-re terveztek - 
serjötta kazareczki kálmán mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz- 
t rhelyettes pénteken i mám-ben megrendezett tanácskozáson, ame­
lyen az élelmiszer- és faipari vállalatok vezetői tanácskoztak

a sertéstartás anyagi érdekeltségét a me­
zőgazdaság valamenny. rektorában megteremtették, a szarvasmarha- 
tartásSál"kapcsolatb elmondta: a tej-, illetve husirányu szako­
sítás, valamint a kialakulóban lévő koncentráció nem mehet végbe az 
állatforgalmi és húsipari vállalatok nagyfokú együttműködése nél- 
. ül. az eddiolnél több társulást kell létrehozni, ez nemcsak a tér- 
:.-'tőüzemeknek az érdeke, hanem ebben a formában a húsipar is meg­
találja számítását: egyöntetűen jó minőségű húsaiapanyagot kap ás 

átadási-szálLitási határidők kialakításába nagyobb beleszólása

uj!i
1a

..a

m •- **.'ő évi föladata'-"'- i-

ebben az 
az ágaza-

; >

: bb .45.az 50 millió köbméter kavicsot tártak 
- bányamüszaki ellenőrzés a fel a mura völgyében 

o. avics-és homokbányákban
tehet.

If : %
a miniszterhelyettes arra figyelmeztette a húsipari vállala­

titok vezetőit, hogy az eddiginél jobban figyeljék az állatpiaci 
.rezgést, különösen a háztáji állattartók kínálatát kell az eddiginél 
pontosabban számontartani, ellenkező esetben torlódásckkra ás más 
kedvezőtlen gazdasági-kereskedelmi jelenségekre kell számítani.

a tejipari vállalatoknak fel kell mérniük, hol alakulnak ki 
íz uj tejelő tehenészetek, s ennek megfelelően kell irányítani 
az ipari fejlesztési programokat. miután a tejtermelő gazdaságok 
korszerűsítése, a nacyhozamu fajtákra való átállás helyenként leg­
alább 10-12 évet vesz igénybe, a tejiparnak távlati tervek alapján 
kell. dolgoznia.

az erdészet és a faipar termelési szerkezet-változását a nem­
régen módosított közgazdasági ősztönzőrendszer jól szolgálja, jövő­
re 20 százalékkal több faforgács-lapot gyártanak, s 20 ezer köbmé­
teres exportra nyílik lehetőség. farostból nem tudják kielégíteni 
az igényeket, ezért 10 ezer köbméteres importról intézkedtek. a 
gazdaságokat jobban érdekeltebbé tették a furnér hazai alap­
anyagokból való gyártásban, a több éve tartó következetes fejlesz­
téssel megszűnt a korábban krónikus parketthiány, sőt, 1974-ben 
exportot is lebonyolítanak.

/folyt. köv./

15,10/gi

«
Mm-

víd-kz/fé hgy.9 1973.december 14.t*
A

MHK

*,
4

%

Iá
\
:•

a tapasz-

í
%
%
4 tsz-ek kavics-és homokbányáiban? forGuLt ”L° baleset a zalai>

•: a::;SÍ1PeeSI1S@::->í
-V Ur■*

ItBUSI-32 - IKrZ.

;

•i K?
Em é!m- /

i --V A 33 - r •*.;!
*

*:
:

X
m

X
4

7/7^-v
"nGpnipppiJt11 '^11 Tirrinri,i^y

: //.//;■ . 7 -
-

P:s:
Vr

-f&m

0

■m

3*

3

i

(V
 I<M

N
9U

 C-

.



. . .

—■_:*2, * *' *’ \;-. *;*/a [3X

;■E
bb-"'í>- uj épületszárnyat kapott a budakeszi máv kórház 

i)k/i a/ié hgyv

szűcs Zoltán máv vezér Igazgató-helyttes pénteken átadta 
renad tetősének a máv budakeszi kórháza 150 ágyas rehabilitá­
ciós épületszárnyát, a 400 ágyasra bővült kórházban érsebészeti 
cél-és ideggyógyászati osztályok is működnek majd./mti/

V a r ej ó:rii 19.00 óráig!

I b

1973.december 14.
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2s/3 hgy

I
■5
:•
>
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Bmi5b.47. elhunyt kasza István, a 
vezeti bizottságának titkára

k/sb/gk/ie/a/h gy

szénbányák szakszer-

fí
1973. december 14. F

kaszás István, a szakszervezetek országos tanácsának, 
a bányaipari dolgozók szakszervezete elnökségének tagja, a 
tatabányai szénbányák szakszervezeti bizottságának titkára 
december 14-én gépkocsibaleset következtében elhunyt,

*
m ilfliPieiihim mező->

3J itemetéséről a bányaipari dolgozók szakszervezetének 
ncksége később intézkedik.

s el-
•V

:>
szakszervezetek országos tanácsa, 
bányaipari dolgozók szakszervezete 
tatabányai szénbányák dolgozói

4 R
V.>

ffigZiSsiísraaisíSísS' B:
XXX

kaszás István 1916. november 11 —ér: budapesten született 
15 éves korától a tatabányai bányákban dolgozott. a felszaba­
dulás után több fontos tisztséget töltött be. 1963 óta a szakszer­
vezetek országos tanácsa, a Komárom megyei szmt elnökségé­
nek, valamint a bányaipari 00L guzók szakszervezzete központi 
vezetősége elnökségének tagja, munkásságáért többször részesült 
magas állami kitüntetésben./mii/
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t 1.folyt./ahbw 60, /közös közlemény

Niivból kívánja, hogy a magyar nép uj ás egyre nagyobb ered- 
ményeket érjen el, sikeresen valósítsa meg a magyar szocialis­
ta munkáspárt x. kongresszusa által meghatározott negyedik 
ötéves terv célkitűzéseit, építse fel a virágzó és boldog ma­
gyar-országot.

'
bb„ 60. /közös közlemény...2.folyt./e

a magyar népköztársaság nagyra értékeli a dél-vietnami 
köztársaság ideiglenes forradalmi kormányának a párizsi meg­
állapodások maradéktalan ás következetes betartása, a tartós 
béke megteremtése, a vietnami nép alapvető nemzeti jogainak, 
dél-vietnam népe önrendelkezési jogának kivívása érdekében ki­
fejtett tevékenységét, teljes mértékben támogatja a dál-viet- 
nami köztársaság ideiglenes forradalmi kormányának 1973. 
junius 28-1 állásfoglalását, mely a dél-vietnami belső kérdé­
seknek a nemzeti egyetértés ás megbékélés szellemében való 
megoldásán és a párizsi megállapodásokkal Összhangban azon 
alapul, hogy dél-vieinamban két adminisztráció, két hadsereg, 
két ellenőrzési zóna és hárem politikai erő Létezik, a ma­
gyar tárgyaló fél aláhúzta, hogy a vietnami nép igazságos har­
cának eredményei lelkesítőén hatnak a békéért, szabadságukért 
és függetlenségükért, társadalmi haladásukért harcoló népekre.

a magyar fél határozottan elítéli az imperialisták által 
támogatott saigoni rendszer egyezménysértő magatartását, 
követeli, hogy a saigoni kormány tartsa tiszteletben a párizsi 
megállapodásokat, a tűzszünetet, haladéktalanul bocsásson sza­
badon minden politikai foglyot, biztosítsa az általa ellenőr­
zött területek lakosságának demokratikus szabadságjogait.

a magyar tárgyaló fél ismételten megerősítette, a magyar 
népköztársaság erejéhez mérten minden segítséget megad a dél­
vietnami köztársaság ideiglenes forradalmi kormányának, a dél­
vietnami nép egyedüli igaz képviselőjének ahhoz a tevékenysé­
géhez, amelyet a békés, független, demokratikus, semleges és 
virágzó dél-vietnam felépítése, aziország békás egyesítése 
érdekében folytat.

a felek megállapítják, hogy kedvező változás ment végbe 
a nemzetközi erőviszonyokban . erre a szocialista világ ere­
jének és jelentőségének állandó növekedése, valamint a nemzeti 
felszabadító mozgalom és a világ imperialistaellenes erőinek 
fejlődése eredményeként került sor. ez megteremtette a világ- 
béke tartós biztosításának feltételeit, a vietnami nép győzel­
me e folyamathoz jelentősen hozzájárult.

a kát fél nagyra értékeli a kambodzsai hazafiak kiemel­
kedő sikereit, melyeket nemzeti függetlenségükért vívott har­
cukban az elmúlt időszakban elértek, további szolidaritá­
sáról biztosította a kambodzsai hazafias erőket, a kambodzsai 
királyság nemzeti egységkormányát és úgy vili, hogy kambodzsa 
belügyeit minden külső beavatkozás nélkül, magának a kambod­
zsai népnek kell rendeznie.
/folyt.köv./
16.03/e

%

m •-I ■
V '

:! A
:4a dél-vietnami köztársaság küldöttsége örömmel állapítot­

ta meg, hogy a magyar szocialista munkáspárt, a magyar kormány 
és a testvéri magyar -o internacionalista érzésektől áthatva 
szilárdan állt a viexrnép oldalán az amerikai agresszorok 
ás saigoni kiszolgálói* elleni honvédő háborúban. a dél-vietna­
mi köztársaság küldöttsége a vietnami nép nagy vezére, ho si 
rr.inh elnök végakarata szerint, dél-vietnam népe óhajának meg­
felelően tolmácsolta mély háláját a magyar szocialista munkás­
pártnak , a magyar kormánynak és a magyar népnek a vietnami nép 
igaz ügyéhez nyújtott támogatásáért ás értékes segítségéért.

a magyar fél hangsúlyozta, hogy a magyar népköztársaság 
dolgozó népe nagyra értékeli a hős vietnami nép győzelmét, me­
lyet ho sí rrinh elnök tanításának szellemében Kambodzsa és 
Laosz népeivel karöltve, a szocialista országok aktív segítsé­
gével és a világ békeszerető erőinek támogatásával vívott ki 
hazája függetlenségéért és szabadságáért folytatott harcában, 
úgy véli, hogy a vietnami háború befejezéséről és a béke hely- 
beállításáról aláirt párizsi egyezmény a vietnami nép nagy győ­
zelme, amely kedvező feltételeket teremt a tartós béke megte­
remtésére és biztosítására dél-vietnamban.

a dél-vietnami köztársaság küldöttsége tájékoztatást adott 
a párizsi megállapodások aláírása óta kialakult dél-vietnami 
helyzetről. rámutatott, hogy a megállapodások legfőbb rendel- 
kezeseinek az amerikai egyesült államok és a saigoni adminiszt­
ráció által történő megsértése súlyos helyzetet idézett elő dél- 
vietnamban . a dél-vietnami köztársaság küldöttsége hangsú­
lyozta azt a változatlan álláspontját, hogy következetesen tisz­
teletben tartja ás hiánytalanul véarehajtja a Vietnamra vonat­
kozó párizsi megállapodásokat és az 1973 junius 13-1 közös köz­
leményt, ugyanakkor követeli az amerikai egyesült államoktól és 
a saigoni adminisztrációtól, hogy ugyanígy járjanak el.

dél-vietnam népe, a dél-vietnami köztársaság ideiglenes 
forradalmi kormánya nagyra értékeli magyarország részvételét a 
vietnami nemzetközi ellenőrző és felügyelő bizottságban és a 
megállapodások pontos betartása érdekében e bizottságban kifej­
tett tevékenységét, amellyel közvetlenül hozzájárul - a viet­
nami nép égető vágyának és a világ népei kívánságának megfele­
lően - a tartós béke fenntartásához Vietnamban.

/folyt.köv./
15.53/e
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a felek megelégedéssel állapították meg* hogy együttmü- 
ködösük töretlenül fejlődik ás erősödik, kifejezték elhatá­
rozásukat) hogy kapcsolataikat a jövőben még szorosabbá te- 
v-ík. a látogatás során megállapodást Írtak alá a magyar nép- 
k társaság által a dél-vietnami köztársaság ideiglenes for- 
' idalmi kormánya részére 1974-ben nyújtandó gazdasági segély­
ről- , ez a megállapodás kézzelfogható bizonyítéka a magyar 
nép és a vietnami nép cselekvő szolidaritásának és őszinte ba­
rátságának .

a két fél megelégedéssel állapítja meg* hogy a dél-vi- 
etnami köztársaság kldöttségének a magyar népköztársaságban 
tett hivatalos, baráti látogatása eredményes volt . meggyőző- 
ősük, hogy a különböző szinten folytatott tárgyalások, az alá- 
rt gazdasági megállapodás tovább erősítik a magyar nép és dél- 
latnam népének megbonthatatlan barátságát és testvéri egyUtt- 
éködésát.

a.

■Irííül

Budapest, 1973. december 13. 
/mtl/

bu. 50. hal-szaküzlet nyílt bákéscsabán 

víd/e kz hgy

speciális hal bisztró nyílt pénteken bákéscsabán, a város 
központjában. csaknem három millió forintos költséggel alakí­
totta ki a halért vállalat, ez az ország első ilyen jellegű 
).szakuzlete
és főtt hal sok változata között válogathat a vevő. ezenkívül 
konyhakész halcsomagok, tengeri halak, füstölt halak, sőt élő- 
nalak is vásárolhatók, halkonzervben ugyancsak nagy a válasz­
ték. /mti/

1973. december 14.

. a 250 négyzetméter alapterületű boltban a sült5 í
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:+ és elér. feltételeket kell teremtenie ahhoz, hogy ero- 
södják európában és az egész világon a bőke és biztonság.

■

V

fo;
?: a felek teljes mértékben támogatják az arab népek jogos 

na-cát az izraeli agresszió ellen és úgy vélik, hogy a kőzel- 
ke"etl probléma igazságos megoldásának alapján az .zraell had­
erőnek a megszállt arab területekről való kivonása kell, hogy 
képezze, biztosítani kell az önrendelkezési jogot a palesztl- 
nai arab nép számára.

o

a:
s két fél határozottan elítéli a chilei ellenforradalmi 

i r-uu atot, a törvényes népi egységkormány megdöntését, a ka- 
t nai junta fasiszta módszereit, a chilei hazafiak üldözését,
3 két fél testvéri szolidaritásáról és támogatásáról biztosít­
ja a szabadságáért harcoló chilei népet.

a>
;

:*
•:
$

mindkét fél teljes támogatásáról biztosítja ázsia, afrlka 
ás latin-amerika népeit az imperialista hatalmak ás szövetsé­
geseik ellen vívott függetlenségi harcukban. elítélik a faji 
meakülönböztetés minden formáját, határozottan támogatják a vi- 
Lág népeinek kitartó küzdelmét a békéért, a nemzeti függet- 
Lenségért, a demokráciáért és a szociális haladásért.

yUM

aM

a két fát megelégedését fejezte ki az el nem kötelezett 
országok algíri csúcskonferenciájának pozitív eredményei, s 
afelett, hogy a dél-vietnami köztársaság ideiglenes forradal­
mi kormánya az el ne. kötelezett országok családjának hivata­
los tagjává vált.

/folyt.köv 
16,10/e
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bb, 48. népesedéspolitikai feladatok a vöröskereszt fórumán

1973. december 14.
:

I*
%

v i«4n kövesebb elemi kár érte a mezőgazdasági termelőket
• az állami biztosító felmérése

1 jf/sss/ie/íl hgy

as állami biztosító felmérte a mezőgazdasági nagyüzemek idei 
Onykéralt, eszerint 1973-ban országos átlagban lényegesen köve­

cs -;vit az elemi kár, mint az előző években, egyes vidékeken azon 
1 j idén Is nagy károkat szenvedtek a termelők, amit az is bzonyit, 
f*o^y több mint száz mezőgazdasági üzem vesztesége meghaladta az egy 

'U íó forintot* sőt r anyában, bácsban, hevesben, Szabolcsban,
.fr-Iában ás pest eegyi . néhány gazdaság annál Is nagyobb 10-20 
vj.il4.iő forint összegű áztérítésben részesült.

1973-ban mintegy 15 százalékkal emelkedett az egy hektárra eső 
rérltéa összege, miután a nagyüzemek évről-évre növelik termését- 
púikat, éámennek megfelelően magasabb értékre biztosítanak.

ismeretes* hogy 1972-ben az állami biztosító differenciált és 
--jgalföas díjazási rendszert vezetett be, hogy a biztosítás szempont­

jából kedvezőbb évek előnyeiben a gazdaságok is részesüljenek.
1974-ben mintegy 850 mezőgazdasági nagyüzem kerül alacsonyabb dij- 
sztál/u csoportba, és így az általuk fizetendő biztosítási díj 135 
az1. j-S forinttal csökken. 127 gazdaság ellenben- a részükre folyós!- 
tíott idei nagyösszegeü kártérítés miatt - magasabb díjosztályba kerül 
dijuk 29 millió forinttal Lesz több, mint 1973-ban,/mt1/

Zí>u ...
t mir/pá/zs/il hgyV

a népesedéspolitikai kormányhatározat végrehajtásának vörös- 
vesztes feladatairól tanácskozott pénteken a magyar vd- 

röskereszt budapesti szervezetének vezetősége, az ütésen megvitat­
tak azokat a tenivalókat, amelyekkel a vöröskereszt fővárosi szer­
vbe ve tel a fiatalok egészséges, harmónikus családi aletre való ne- 
velését, a tudatos családtervezést és a korszerű csaLád-eszmény ki­
alakítását kívánják serltenl a következő^évben.

a tervek szeri' már 1974. elején kerekasztal beszélgetéseket 
vetélkedőket, valamint különböző tanfolyamokat szerveznek a fővá­
rosban, a családtervezés a fiatalok at érintő és érdeklő témáiról. 
a párválasztás komolyságáról a szerelem és az érzelmi kapcsolat ha­
vasélet előtti és közbeni jelentőségéről, atiyermekgondozás, ás ne­
velés helyes módszereiről tartanak előadásokat

I ; -a Vle 1973. december 14. v

:í
V:■
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1 0 ::*
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JA.

i %i
aktivistáik, k öz remii ködösével kívánják elősegíteni, hogy minden 

fiatal nő Is férfi megfelelő egészségügyiismerettel és erkölcsi 
felkészültséggel rendelkezzék, mielőtt vállalkozik a családalapítás— 
- a. uoyancsak előadásokon tájékoztatják a fiatalokat népesedés 
helyeztünk társadalompolitikai hátteréről, és arról, hogy milyen e- 
gészségkárositó következményekkel jár a terhesség művi megszakítása.
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a fiatal nők anyaságra való felkészítése érdekében gz. eddig 
anyák iskolája elmen megrendezett tanfolyamokat a családi élet is- 
W ÖWvá szeretnék fejleszted a fiatal apák bevonásával. az ada­
ginál naqvobb íioyelmet fordítanak a gyermekgondozási segélyen lévő 
anyákkal való foglalkozásra: a cél az, hogy szervezetebbé tegyék a 
munkahelyüktől távol Lévő kismamák egészségügyi felvilágosításit 
és ebbe a munkahelyi szervezetek közreműködésével az eddigieknél akti 
vabban kapcsolódjanak be a vállalatok.

\ríE

!t X!
a*

í fcb. 51. teng-ari olajszállító tömlőket exportálnak szegedről

víg kz/il hgy

a taurus gumigyár szegedi üzemében már túlteljesítették az 
idei exportfeladatot, áruikat a nyugati vásárlók is egyre inkább 
megkedvelik? az idén már kétmillió dollár értékű különféle gumi­
árut szállítottak a megrendelőknek, - kétszer annyit, mint tavaly 
egész évben, a száll if ^hevederekből külföldre küldött 80,000 négy­
zetméter a múlt évinek a dupláját is meghaladja, jelentős mennyi­
ségben szállítottak exportra speciális gyártmányukat a különféle 
olajbányászat! mélyfúrdtömi őket is, amelyek acélhuzallal erősítve 
töbszáz atrnoszférás nyomást elviselnek, ugyanakkor ellenállnak az 
olaj gumíoldó hatásának.

/folyt.kőv./
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:5 1973. december 14,
8 »sa népesedéspolitikai feladatok végrehajtását a vöröskerezt a 

főváros kerületeiben különböző felvilágosító kiadványok ter^ESZis­
sével , ismeretterjesztő filmek vetítésével kapcsolja össze, ezen 
Kívül a felvilágosító munka hatékonyságának fokozása érdekében a 
szülőket ás a pedagógusokat is mozgósítani kívánják, ezzel is elő­
segítve, hogy a fiatalok körében mielőbb általánossá válják az ide­
ális, háromgyermekes család típus./mti/
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felszabadulására emlékeztek Kaposváré. 55.kai Íny In testvérváros

1973. december 14.vid fm/il hgy

a kaposvári városi pártbizottság és a ruhagyár mszbt -tagcso­
portja rendezésében kaiinyin a szovjetunióbeli testvérváros felsza­
badulásának évfordulója alkalmából pénteken ünnepséget rendeztek 
a kaposvári ruhagyárban. müller László, gyár igazgató mondott ünnepi 
beszédet, majd a tanítóképző intézet, a zeneiskola és a munkácsy 
mihály gimnázium diákjai adtak műsort. ebből az alkalomból a kaposvá­
ri Pártbizottság táviratban köszöntötte kalinyln város pártbizottsá­
gát és lakosságát./mti/
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folyt./ 11pb. 51./tengeri

jövőre - hasonló műszaki megoldásokkal - tengeri olajszállító 
tömlőket is gyártanak külföldi megrendelésre. ezek a 20-30 cen­
ti átmérőjű tömlők a viz felszínén lebegve, nemcsak a bennük 
haladó olaj - hanem a tengervíz roncsoló hatását is elviselik, jól 
alkalmazhatók tehát tengerparti fúrótornyoknak, tartályhaj óknál , 
vagy parti gyűjtőállomások közötti, esetleg több kilométer hosz- 
szusigontörténő olaj szállitásra./mti/

bb, 54. téli fakitermelés a havas bükkben

1973. december 14.vid kz/il hgy

a hóval borított bükki erdőségekben naponta mintegy ezer köb­
méter fát termeink ki a motorfűrésszel dolgozó brigádok. a régi ér

favágás,,gyakorlatilag teljesen megszűnt. lillafü­
redi erdészet területén, a csiplttejuti részen, dönti a fákat lévai 
László állami díjas szocialista brigádja, megközelítőleg száz éves 
bükkösben dolgoznak. hasonló életkorú erdőt ,,irtanak,, a borókást e-, 
a kurtabérci részen is.

telemben vett 1 1

a kemény téli hidegeket a bükki favágók már megszokták, leg­
többjük a hegységben települt falvakból, Így bükkszentkéresztrők 
ómassáról, répáshutáról, jár dolgozni, a borsodi erdő és fafeldolgo­
zó gazdaság a téli hónapokban védőruházattal, meleg teával és fekete­
kávéval látja el a havas erdőben dolgozókat, fokozott gondot fordí­
tanak a munkavédelmi előírások betartására is./mti/
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m\ •:bbv 52v újdonságok a patyolat-szolgáltatásban 

t don/tr/il hgy

több uj szolgáltatással bővíti hálózatát a patyolat - 
te pénteki sajtótájékoztatóján dr. László yörgy, a fővárosi patyo­
lat vállalat igazgatója, december 17-től, hétfőtől a velúr bőrből 
Készült ruházat 1 cikkek tisztítási árát körülbelül 30 százalékkal 
csökkentik, kabátot 200 forint helyett 150 forintért, zakót 130 
helyett 90, szoknyát pedig 90 helyett 50 forintért tisztítanak,

1974. januárjára a vegytisztítás -vállalás adminisztrációja 
úgyszólván megszűnik, a patyolat fiókokban ugyan fokozatosan beve­
zetik az úgynevezett tikettes vállalást, amellyel a várakozási idő 
jelentősen csökken, a kiszolgálás felgyorsul. a tikettes rendszer 
lényege, hogy a vevő - azaz a ruhadarabot tisztításra vivő sze­
mély - olyan számozott cédulát kap, amin a ruhanemű - kabát, 
szoknya, stb. - megnevezése szerepel. a tiszta ruhadarabot a vevő 
a cédula átadása ellenében kapja vissza.

1973. december 14.
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1a patyolat újévi újdonsága lesz a szekrényes-begyűjtő rendszer, 
amelyet egyelőre kísérletképpen az egyik budapesti lakótelepen való­
sítanak meg./ ha beválik, az összes fiókban bevezetik,/ az uj szolgál­
tatási forma azt jelenti, hogy a lakóknak a tisztítandó ruhákkal nem 
kell majd a patyolathoz bemenniük, a szekrényeket tudniillik a lakó­
házban helyezik e. az 5 kilogramm ruhaneműre ,,méretezett,,szekrény­
hez a Lakó kulcsot kap, a szennyest pedig egy meghatározott napon a 
patyolat viszi el. a tisztításra váró ruhanemű elkészültéről a szállí­
tással egy időben értesítik - cédula bedobásával - az ügyfeleket.
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;■1dr. László györgy elmondta hogy 1974, első félévétől a kelenföl­

di mosoda napi kapacitását csaknem megduplázzák, ugyancsak akelen- 
földi ,,
egy szőnyegtisztító üzem építéséhez.
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a következő esztendőben látnak hozzápatyolat-telepen 1 ? ;§

x:i•xX;'

I
bővítik a fiókhálózatot is. uj felvőhelyet létesítenek a iii„y 

a xi., a xiv., a xv. a xx. ás a xxii. kerületben, a belvárosi Jó­
zsef nádor téren uj szalont nyitnak ahol vegytisztítási szolgálta­
tásra is berendezkednek../mti/
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53, együttműködési szerződést kötött a bólyi állami gazda- 
sín ás a nyitna! baromfikeltatő vállalat

vid kz/il hgy
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* I 1973. december 14.-•
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hazánk egyik legnagyobb baromfitenyésztő gazdasága a bá­
ty i állami oazdasáo és a szlovákiai nyitrán müköoo baromfi><sl— 
tető közös vállalat szocialista szerződést kötött egymással a 
sokoldalú tudományos—technikai agyúttniuk ídásro vonatkozóan, a 
mecállapodás értelmében közösen oldják meg a nagyhczamu baromfi- 
fajták elterjesztéséi "s a nagyüzemi baromfitenyésztés fejlesz- 
íésát egész csehszlovák iában, a szerződés ünnepélyes megkötésé­
re pénteken került sor a dima-parti bárban, a bátyi állami gaz­
daság baromfinemesitő üzemében, a magyar gazdaság részéről kis­
zakad Lajos igazgató. a szlovákiai vállalat részéről pedig 
Vladislav ravai elnök és ivanicka lukac igazgató irta alá a meg­
állapodást.
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a báty és nyitna közötti gazdasági-kereskedelmi kapcsolatok 

ex évre nyúlnak vissza, a magyar gazdaság nemcsak napos-csi­
békkel látta el a szlovákiai vállalatok!, hanem - a kötelező 
szaktanácsadáson túlmenően - segítséget nyújtott a shaver-tjojó- 
hibrid nyitrai bázisgazdaságának kialakításához és az uj baromfi­
fajta csehszlovákiai elterjesztéséhez is. a bólyi szakemberek köz­
reműködésével a somszédos ország baromfitartó üemei igen gazdasá­
gos ágazattá fejlesztették a tojástermelést, a 1980-ig szóló 
tudományos—technikai együttműködési szerződés ezeknek a kapcsola­
toknak az elmélyítését és kizsélesitését irányozza elő.

a megállapodás szerint a bólyi állami gazdaság baromfíneme- 
sltő üzeme - az igényeknek megfelelően - folyamatosan ellátja 
a nyitrai vállalatot nagyhozamu tojóhibridekkel. a magyar és a 
szlovák szakemberek közösen kidolgozzák a tenyésztés, a nevelés 
és a keltetés technológiáját, s gondoskodnak e technológiai mód­
szerek állandó fejlesztéséről. kölcsönösen tapasztalatcserét szer­
veznek a baromfitenyésztés különböző ágzataiban. a szerződés aláí­
rásakor a bólyi és a nyitrai vezetők elkészítették az együttmük- 
dés jövő évi progzmját. e szerint szakembereket cserélnek és bárban $

szakmai napot szerveznek a szlovákiai baromfitenyásztők részvéte­
levei ./mti/
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I 53. együttműködési szerződést kötött a bólyi éli ami gazda- 
sín 93 a nyitnál baromfikeltatő villalat

vid kz/il hgy

bb.
• V
> í 1973. december 14.4 hazánk egyik legnagyobb baromfitenyésztő gazdasága a bó- 

tyi állami aazdasáo ás a szlovákiai nyitrán működő baromiíkbI- 
tető közös vállalat szocialista szerződést kötött egymással a 
sokoldalú tudományos—technikai ögyúttműkodá^ro vonatkozóan. & 
macáiLapodás értelmében közösen oldják meg a nagyhozamu baromfl- 
faj iák elterjesztésé. X a nagyüzemi baromfitenyésztés fejlesz­
tését egész csehszlovák iában, a szerződés ünnepélyes megkötésé­
re pénteken került sor a dura-parti bárban, a bólyi állami gaz­
daság baromiinemesitő üzemében, a magyar gazdaság részéről kis- 
jakab Lajos igazgató, a szlovákiai vállalat részéről pedig 
Vladislav ravai elnök és ivanicka lukac igazgató irta alá a meg­
állapodást .
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a bóly és nyitna közötti gazdasági-kereskedelmi kapcsolatok 

bt évre nyúlnak vissza, a magyar gazdaság nemcsak napos-csi­
békkel látta el a szlovákiai vállalatok!, hanem - a kötelező 
szaktanácsadáson túlmenően - segítséget nyújtott a shaver-tjojó- 
hibrid nyitrai bázisgazdasáoának kialakításához és az uj baromfi­
fajta csehszlovákiai elterjesztéséhez is. a bólyi szakemberek köz­
reműködésével a somsződos ország baromfitartó üemei igen gazdasá­
gos ágazattá fejlesztették a tojástermelést, a 1980-in szóló 
tudományos-technikai együttműködési szerződés ezeknek a kapcsola­
toknak az elmélyítését és kizsélesitásét irányozza elő.

a megállapodás szerint a bólyi állami gazdaság baromfineme- 
sltő üzeme - az igényeknek megfelelően - folyamatosan ellátja 
a nyitrai vállalatot nagyhozamu tojóhibridekkel. a magyar és a 
szlovák szakemberek közösen kidolgozzák a tenyésztés, a nevelés 
és a keltetés technológiáját, s gondoskodnak e technológiai mód­
szerek állandó fejlesztéséről. kölcsönösen tapasztalatcserét szer­
veznek a baromfitenyésztés különböző ágzataiban. a szerződés aláí­
rásakor a bólyi és a nyitrai vezetők elkészítették az együttmük- 
dás jövő évi progzmját. e szerint szakembereket cserélnek és bárban £

szakmai napot szerveznek a szlovákiai baromfitenyésztők részvéte­
lével ,/mti/
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.".qeuuyozta* hogy srdai ferenc akadémikus - © megye szülötte - 
axének is aaoznak atanáoskozáson, amikor a problémák megöl- 
a.naK módjait kutatják, hiszen erdei ferencet is ez foglalkoz- 
,a? drine!< érdekében tett javaslatokat müveiben, tanulmányai-
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. 4iA«jvar tanyakérdés megvitatására, az ott élő lakosság 
• x.-3xktiráiimár.y e lm$k elemzésére ? a gondokra megoldást keresve 

.í. szegeden bács, békés, csöng rád, hajdú, pest sza-
^ Szolnok megyék képviselőit, az állgmi és társadalmi 

■ vezető munkatársait a hazafias népfront országos taná- 
* klsz központi bizottsága, a csongrádi megyei tanács 

'Kházában péntekért tartott tanácskozást" - amelyen ott volt 
ágoston József, a csongrád megyei pártbizottság titkára is 

gyula akad^ ^kus, a hazafias népfront rszágos taná- 
-alelnöke nyit. . ^ meg. bevezetőjébon utalt arra, hogy

tizedek dt« ipirendan van a tanyák, az ott élő sm- 
;,k helyzete.ma konkrét tények ismeretében elmondhatjuk.

:io^y nem tehet erőszakosan felszámolni ezt a világot és nem is 
..n® i term tar tan i ott, ahol akadályozza a fejlődést, az előre-
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ub. 50. zeneműtár nyílt szekaxárdonV

1973. december 14vid fm/ll hgyX

zeneműtár nyílt pénteken sxekszárdon«líszt -emlékházban*-f$&~ 
Wp zenei felvételeket hanglemezeket/magnószalagokat - hallgathatnak 
wy látogatók. rendelkezésükre áll további zenei könyvtár, kotta- 
és partitúra-gyűjtemény, a zenével kapcsolata szépirodalom es több­
féle szakfolyóirat is.

:■>

*. 8\

I

X %
I

zeneművészeti főiskola tanára mon-- a megnyitón 6; j~’dl ernő, 
dóit beszédet./mti."

a
H

Mg
V
X szerkesztőségek flgyelmébef

I

mai bb. 32. sz. hírünk /lázár györgy hazaérkezett Moszkvából/ 
2. bekezdésének 3. sorában a szöveg helyesen így hangzik:

...vezetője* valamint fsllx petrovlcs bogdanov, a szovjetunió
xudapegt1 nagykövetségének ideiglenes Ugyvivője./mt1/

S:
4*1

i
!..* B

?é
r

*!•

& ■X
országos tanácskozás szegeden a tanyevllág lakóinak hely*bk, 59. 

zetéről

vid fm/ll hgy

a statisztikai adatok szerint hazánk, hát megyéjében 850,000 
ember ét tanyákon. a városi és a falusi településektől távoli kül­
területeken. az elmúlt két- ás fél évtizedben, szocialista viszo­
nyaink között, sokat javultak a tanyai lakosság életkörülményei, 
mágia az objektív helyzetből adódó számos hátrányos helyzettel le­
het találkozni napjainkban is s területen.
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a? egész napos vitában - amelyben különösen naoy számban vettek 
részt a kist koro ztály képviselői” számos értékes javaslat hangzott 
sl. jő példára hi atkozva kérték, hogy az ipari és a mezőgazdasági 
OzeAak segítsék a tanyai klubok, a tanyai művelődési feltételek még­
is remtesót. kérték, hogy a tanyai pedagógusoks kisz-vezetők tovább­
képzésével fokozottan törődjenek az Illetékesek, mart ma még sok 
helyen hiányzik a kezdeményező, okos és ezért nagytekintélyű vezető- 
gárda, a tv és a rádió műsorai mellett több élő előadás megszerve­
zését sürgették a tanyai körzetekben mert példák igazolják, hogy a 
művészek művészeti együttesek műsora ünnep a tanyákon, a szakmai 
képzés a 
cáztző t 
iában

viszonyok, a műnk s 
szervezése és sok á merült g fel a

!íía _i. V.C£?así

•v.- " - - - ■ - • • • * - -

?L^*retomenergo-ban való részvételünkkel más 
iparunk aUalmas a ra, hogy atomerőmüví berende

özös munkához. éppen az , 

h gy segítsen megoldani ®

i >is ajnek lesz fon 
szakosítás k 
/folyt.kOv./

nv- ,/f 'f. vs

♦

■— 4 9 —

egyesülésekben

llliiilflF1-
nem'ászt,

f < ie^!^Eiy82FE!EEílEIiiLEÍrí"tí"raV t@gyIpari miniszterek növányvádőszor-azakcsltási
aláírtak.

a tanyakérdést részletesen elemző tanácskozás s» hegedűs Lász­
lónak a hazafias népfront országos tanácsa titkárának zárszavával 
fejeződött b3e/mti/

— 48 —

2„ föly„/ 11

x r«egyei vizsgálatok adatai azt mutatják, hogy egyes körze- 
•v%: Mi gazdasági, árutermelési, a hagyományhoz való ragaszko- 

. -í és isás okok miatt Mg hosszú ideig megmaradnak a belterülettől 
otthonok, ugyanakkor az Igényesebb életvitel térhódítása 

' -jZ- -á munkahely miatt egyre többen költöznek be a városokba és 
ti községekbe, emiatt kettős feladatot határoztak meg csongrádban, 
.részt telkük juttatásával, hitelek nyújtásával támogatni ki­

várt Iák a tanyai lakosoknak belterületre való beköltözését, más­
ul x . lányán maraj látására javítani akarják a meglévő kÖ»

"■••.U.siányeket, ennek é .iben jobb kereskedelmi áruellátást, széle- 
'körű gyermekorvosi és fogászati ellátást szorgalmaznak, az ed- 
-igeiéi többet tesznek majd a tanyai iskolák felszereltsé- 
ének javítására.

valamennyi megállapodás igen jelentős magyarorszán szá- 

■**
rír a.

-' g/örgy ^érkezett moazkváből...folyt./e

v si/tr/o lo hyy

hazaérkezése után lázár György nyilatkozott az mtl mun-
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bfc. 32. /lázár györgy

az interelektro nemzetközi szervezet munkájában ugyan­
csak jelentős kapacitásokkal kívánunk részt venni.

folyt./e

:»*%
!

ami a növényvédőszerek szakosítási egyezményét illeti, 
szintén igen jelentős hazánk számára, világszerte - a szo­

cialista országokban is - gyors Ütemben fejlődik a korszert! 
növényvédőszerek gyártása, bővül választékuk, a típusok gyors 
Ütemben cserélődnek, így nem vállalkozhatnánk arra, hogy va­
lamennyi fajta növényvedősze t magunk gyártsunk, egyes s e- 
rek gyártásában igen j -intő eredményeket értünk el, ez kből 
s többi kgst-országn^/ is tudunk szállítani* ugyanakkor más­
fajta növényvédőszerekkel az egyezmény alapján a többi ország 
látja el hazánkat.

a nemzetközi megállapodások egyébként az aláírás időpont­
jában hatályba léptek, a gyakorlati munka megszervezésébe* 
azonban természetesen még előkészületekre van szükség, 
egyesülések tevékenységével kapcsolatos előkészületek a jövő 
«v első vagy második negyedében fejeződnek be, s utána 
egyesülések megkezdhetik működésűket.

a végrehajtó bizottság most befejeződött ülésén a pénz­
ügyi és valutáris állandó bizottság beszámolóját is igen fon­
tos témaként tárgyalták, a végrehajtó bizottság megállapítot­
ta, hogy az állandó bizottság jelentős eredményeket ért el 
komplex program megvalósításit segítő pénzügyi témák kidolgo­
zásában . további munkára man szükség ahhoz, hogy pénzügyi ol­
dalról is tovább gyorsíthassuk az integráció fejlődésének meg­
alapozását. a végrehajtó^bizottság a többi között arra utasí­
totta az állandó bizottságot, hogy gvorsitsa meg a most létre­
hozott nemzetközi gazdálkodó egyesülések működéséhez szükséges 
pénzügyi feltételek rendszerének kidolgozását, /mti/
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,.hogy erőteljesen megnőtt ma ánápi-

Eli pf;:p§psSS*S%Íi;.
tásü

eb. 6.5. a tervezettnél háromezerrel több lakás épül Szolnok 
iíSalt ; L2yirtanács<Vea UrV ter0tetl '’Jlesztásíríl
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budaposter- csökkent a Belesetek száma - Uléjst tartott
*3Ít. i.'5? > 
az fkbt

rX
1973. december 14.v tfen/gk/zs/to hgy

,,társetitiatiai összefogással a közlekedés biztonságáért , a ba- 
v.,tietek meg«h«ííáeért9, - e jelszó jegyében tartotta meg pénteken 
*1410 ülését a tóvárosi közlekedésbiztonsági tanács a városháza 
4Műtermében. a testület ülésén - amelyet gíltner andor, az fkbt 
átnőtte, a fővárosi tanács elnökhelyettese nyitott meg - részt 
vett körösi györgy vezérőrnagy, belügymíniszterhelyettes és dr. 
hsrasriyai györgy vez'_ ' - agy, a budapesti w főkapitányság veze­
tője.
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az év első kilenc hónapjában - a tavalyi osztandó hasonló 
iéjszakához viszonyítva - a személyi sérülés es közlekedési balese­
tek száma 11.2 százalékkal csökkent, csaknem isolatetűket vesz- 
tették, több aint 1600-an súlyosan, s mintegy 3600-an könnyebben 
íídgsárültek. a közlekedési balesetekben mind a gyalogosok, mind a 
gépjárművezetők figyelmetlenség közrejátszott, változat­
lanul sok a karambol gyorshajtás és sávváltzás miatt.
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az fkbt Ülésén örömmel nyugtázták hogy a gyermekbalesetek 

száma csaknem 17 százalékkal csökkent, hangsúlyozták azt is, hogy 
1971. óta ez a második olyan esztendő, amikor a forgalom éven­
kénti 14-16 százalékos növekedése mellett kevesebb közlekedési 
baleset fordult elő. a javulás elsősorban annak köszönhető, hogy 
közlekedés biztonsága közüggyé kezd válni, aminek hatása a for­
galomban, az emberek magatartásában is érezhető, lemérhető.

«■*
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a közlekedési morál javulásában jelentős szerepet Játszanak, 
azok a társadalmi szervezetek, amelyeknek taglal önként vállalták 
a közlekedési szabályok előírások széles) bi$Ismertetését.

az ülésen a vitá felszólalója aláhúzták, hogy a közlekedési 
ismeretek elsajátítása és gyakorlati alkalmazása már óvodáskorban 
szükséges. nagyon fontos a tizen-, de még a huszonévesek oktatása 
is. javasolták, hogy hozzanak létre egy központi ifjúsági köz­
lekedés i parkot a városligetben, az indítványt a tanácskozó testű- 
tat elfogadta s megbízta elnökség t, hogy a javaslatot továbitsa a 
fővárosi tanács ílletékeseihez./m
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hogyan alakult az egyes Iparágak helyzete, mik a követ­
kező esztendő gazdaságpolitikai tennivalói? - ezt vitatták 
?asg pénteken tatabányán az mszmp Komárom megyei bizottságának 
Ülésén, a vegyipar dinamikusan fejlődött tovább. 1970-hez ké­
pest 27,7 ,a múlt esztendeihez viszonyítva 10.1 százalékkal 
nőtt a megyében ennek az iparágnak a termelése, munkához kez­
dett a a nyergesujfalui magyar viscos^gyár^lBgnag szinte­
tikus szál üzeme, az évi 4,600 tonna kapadSttou p liakrilnit- 
rll gyár. minőségjavító és választékot növétS beruházásokat, . 
fejeztek be többek között a komáromi kőolajipari vállatsBiáfce 
a megye másik kát leggyorsabban f jlődő 1 arága továö6rS/*« 
gép- és müsz rlpar, valamint abatlan uj vékony papír##"
üzembehelyez sóvei - a könny"

számba vették a tanácskozáson, hogy a megye mezőgazdasá­
ga az idén is az országos átlagot meghaladó mértékben fejlőd 
dött. a búza termésátlaga például egy mázsával, a kukoricáé' 
csaknem 10 mázsával haladta meg az országos átlagot, nőtt a 
tehénlétszám, és a sertésállomány száma is meghaladja a múlt 
évit.

/folyt.köv./
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ríi élstkörülményak kedvezően alakulnak a megyében, az 
főre jutó jövedelememelkedés az év végéig várhatóan meg- 

Mladie & 6 százalékot, ehhez elsősorban a márciusi bérren- 
iárult hozzá: a aagye 120 000 munkavállalójának csak- 

& felét érintette*

összességében - amint a pártbizottság! ülésen megálla­
pították - jó utón halad a megyében a központi bizottság no- 

határozatán megvalósitásfa. s$? biztosíték ahhoz, 
hogy ez 1974= évi, ii^stve a negyedik Ötéves tervi célokat 
is valóra váltsák^ ennek megfelelően fogalmazták meg a jövő 
esztendő tennivalóit, fontos feladatként szabták meg a beru­
házások jó előkészítését, ez ugyanis vontatottabb, mint ami­
lyen lehetőségeket a rendelkezésre átlő pénzügyi keretek 
biztosítanak= nélkülözhetetlen a beruházásokban érdekelt 
szervezetek jobb együttműködése, a tervezési, kivitelezési 
tunka színvonalának az emelése. 1974-ben várhatóan fokozódnak 
úi széntermelési igények, ezért a megye bányavállalatainál még 
jobban ki kell használni a gépparkot, magasabb színvonalra 
kell emelni az üzem- és munkaszervezést. mivel a megye ipara 
túl nyosióan alapanyaggyártó, fontos feladatként szabták meg az 
előirt minőségi paraméterek szigorú betartását, az áletkörUL- 
saányek további javításánál az első teendő közé sorolták a 
Iskásépltésl és lakáselosztásl tennivalókat, elsősorban a mun­
kások, a fiatalok és s nagycsaládosok igényeit elégítik ki.
Mx 1/
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■i
I:bfc= 66= sikeres volt a közlekedés-politikai koncepció végrehaj­

tásának első félideje
- tanácselnöki értekezlet a parlamentben

1973. december 14,

dr. papp Lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsi 
hivatala elnökének vezetésével pénteken a parlamentben értekez­
letet tartottak a fővárosi, a megyei ás a megyei városi taná­
csok elnökei, az ülésen résztvett dr. molnár István, az mszrn^p 
központi bizottságának alosztályvezetője Is. a tanácsi vezetők 
elsőként a közlekedési ágazat helyzetéről tájékozódtak, a témá­
ról dr. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter tartott 
előadást.

t pr/tr/zs/il La

&I
elmondotta egyebek között, hogy félidejéhez érkezett az 1968- 

fcan elfogadott közlekedéspolitikai koncepció végrehajtása, az el­
telt esztendők bizonyítják, hogy a koncepcióban meghatározott cé­
lok helyesek, reálisak voltak, végrehajtásuk már érezteti kedvező 
hatását, javult a közlekedés szervezettsége, a közlekedési ágak 
együttműködése, munkamegosztása, emelkedett a technikai színvonal 
előrehaladt a vasút technikai rekonstrukciója, a vasúthálózat ra­
cionalizálása, jelentős mértékben fejlődött a közúti közlekedés, 
javult a közlekedés munkaerőgazdálkodása, a dolgozók erkölcsi 
myagi megbecsülése.

/folyt.köv.
17.05/11
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/$05 százalékos / % ozás / 103 százat-"i;/5 valamint a cső-
vezetékes szállítás /151 százalékos / teL'ösltmányn^vekedése.
~s«z9tkőzi árud táll itás erőtel jesen fe j^Őoot ts f@Lj&s-tménye
it év alatt 5& százalékkal emelkedett ; a vasút összes *rul-

iak maidnem re*.ét nemzetközi forgalomban szállítja, örvende-
íes, hogy mind a vasúti, mind a közúti közlekedésben rtrt *,x az
áruszállítás gyorsasága, a tehervonatok átlagos utazási sebes-
«i-4e például az 1963-as 17.1 kilométerről 18.6 kilométerre emel
öadstt óránként, bekapcsolódtunk az európai gyors-tehervonat
hálózatba is.
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sről-évre emelkedett a konténerben szállított áruk mennyi- 
gége, jóllehet ez a kedvező fuvarozási mód még messze nincs 
kihasználva.
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a közlekedés munkamegosztása a koncepció céljainak megfele­
lően alakult, sőt a Közúti szállítások részaránya a vártnál la 
gvorsabb ütemben emelkedette a személyszállításnál a vasút része- 
sédése 36 százalékról 24 százalékra csökkent, & közúti részese- 
dós viszont 63 százalékról 75 százalékra emelkedett.
32 áruszállításokban - árutonna-kilométerben sérve -a vasút ré­
szesedése 74 százalékról 60 százalékra csökkent, a közúti közle­
kedés részesedése pedig a korábbi 14 százalékáéból - a vártnál 
gyorsabban - 22 százalékra emelkedett^.
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bb» 36o /a békaszerető 

t tf/gk/e zs la

dr. sjjjpi roihály

7 ^ tot y to/e *•

, a magyar ensz-társaság főtitkára, az 
- obt alelnöke hangsúlyozta a közvéle- 

■síényt képviselő nemzetközi társadalmi szervezetek növekvő 
szerepét, elmondta, hogy az ensz-társaságck világszövetsége 
its képviseltette magát a moszkvai béketalálkozőn* kifejezte 
azt a véleményét, hogy a leszereléssel kapcsolatban növekvő 
szerepük van az emberiség békés jövőjét előmozdító tudomá­
nyos felvilágosító* •;Lv.^-gtájékoztató munkának.

%
i’i

hortobágyi gusztáv gyöngyöspatai tsz-elnök a béke-világ­

találkozón részt vett mezőgazdasági dolgozók rétegtalálkozó- 
járől mondta el személyes élményeit, hangsúlyozta! hazánkban 
is széles körben meg kell ismertetni a parasztsággal a szov­
jetunió békeprogramját, hirdetni és erősíteni pártunk és kor- 
siányimk szövetségi politikáját és következetes békemunkáját.

dr.berecz jános, az mszmp központi bizottsága külügyi
-------—-———- osztályának helyettes vezetője, az obt

elnökségi tagja arra hívta fel a figyelmet, hogy az szkp xxiv. 
kongresszusán elfogadott békeprogramot egy kommunista kong-% 
resszus dolgozta ki. az a program, amelyet a békeszerető er«rt( 
világkongresszusán L.í. brezsnyev vázolt fel, már világvi­
szonylatban össznépi talajra ülteti át az emberiség békés hol­
napjáért vállalt felelősséget, ennek nyomán tehát már arról 
van szó, hogy igazságos és demokratikus békét kell teremteni 
a főid minden részén, ennek útját elsősorban a megállapodások 
- például eurőpa, ázsia békéjét és biztonságát, a leszerelést 
szolgáló megállapodások - rendszere jelenti.

:
% ■

I
m

H

dr.bartha tibor református püspök, a magyarországi egyhá- 
~------------- ——— zak ökumenikus tanácsának elnöke rámuta­

tott: az egyházaknak, a keresztyéneknek is világszerte egyes in­
teniük kell erőiket a béke szolgálatára, összefogva minden 
jóakarata emberrel, haladd erővel és szervezettel, az 6 nemes 
küldetésük is szolgálat az emberiség békéjének megvalósításá­
ban.
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^állapította, hogy tanácsi területen eredményesen folyik a 
tárthatározatokból adódó feladatok végrehajtása, s - a tanács- 
érvény segítségével - a testületek jól képvaiselik a lakosság 
i-ábkeít, megfelelően élnek megnövekedett önállóságukkal, Ulá- 
kűlken mindinkább érdemben és átfogóan foglalkoznak a település 
illetőleg a területfejlesztés és ellátás problémáival.

dr. papp Lajos a továbbiakban részletesen szólt a tanácsi 
b&zdálkodás helyzetén^ hangsúlyozta, hogy a központi bizottg- 
ság állásfoglalásán,* felelően a tanácsok nagy gondot fordí­
tanak a lakosság szöwácis helyzetének további javítására,a köz­
ponti bizottság alapvető feladatként jelölte meg az államigaz­
gatási munka javítását, a lakosság ügyeinek jobb intézését, a 
bürokrácia visszaszorítását - e téren ugyancsak jelentős ered­
ményekről adhatnak számot a tanácsok.
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%■4- az értekezleten felszólalt kiss István a Komárom, tír. 

Ladányi józsef a borsod, újvári sándor a zala, böhm József a 
Bomoqy, dr. gajdócsi István a bács-kískun, dr. pénzes jános a 
őísbotcs szatmar és klaukó mátyás a békés megyei tanács elnöke.
/ét i/
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bb. 67= kitüntetés 

zs/il la 1975= december 14.

az elnöki tanács kovács István akadámíkunak, a budapesti *4)- 
szaki egyetem tanszékvezető tanárának 60, születésnapja alkalmá­
ból a molekula-színképek kutatása területén elért kimagasló e-- 
redményeiért és tudomány-szervezési tevékenységéért - a munka ár- 
denrend arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitüntetést 
ardey-gruz tibor, a magyar tudományos akadémia elnöke pénteken ad­
ta át./mti/
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dr. bezzegh László
hívta fel a t\íí a nemes

HH

dr. szerván Mártonná, a szót nőbizottságának elnöke a ha­
zai ás a nemzetközi szakszervezeti

a bákásaozgalom felada alnak s rában fontos célkánt 
^Űttaüködás s álesitá át, azt, hogy a szakszerve 
segíteniük kell a békeerők hathatós munkálkodását. is

le a v a

kovács gyuláná

seeO

kovács László, a kisz központi bizottságának osztályveze-

simkd István, az ózdi kohászati müvek ,,szocialista munka
ennem

18.05/e ‘ - 60 -

tír. timkó Imre gőrögkatolíkus püspöki helynök, az opus
----- ------------ Pacís országos igazgatóhelyettese Így nyi-

usíkozott; a telkipásztori munkálkodásban is minden fórumon 
atő kell segíteni a nemzetközi biztonságért folytatott erőfe 
szíxéseket, a béke ás a haladás nagy ügyének szolgálatát.

dr.zsebők zoltán egyetemi tanár, a radiológiai klinika
-— --------------------- igazgatója, az obt alelnöe a tudomány

veembereinek felelősségét hangsúlyozta, adatokkal, tényekkel 
xümasztotta alá, hogy a ma még háborús célokra felhasznált 
dnyaglak ,,felszabadítása,, óriási erőket szabadítana fel a 
:udósok alkotó munkájához, az emberi élet szebbé, gazdagabbá 
kötetéhez.
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-íS» /a békeszerető í1,folyt, /e

mmmm
He*

,t,6gbdlyegzik az izraeli kormány újabb területszerző ag- 
r«***i61át és a. méltányos bákerendezés akadályozását* követe- 
t-K' hogy a biztonsági tanács határozatainak megfelelően izra- 
et vonja vissza csapatait az október 22-i tUzszUneti vonalak- 
"f* járuljon hozzá s biztonsági tanács vonatkozó döntőse alap­
ján a közel-keleti kérdés igazságos és békés rendezéséhez, er­
re lehetőséget teremthet a genfi értekezlet is, amely szavatol­
ni a térség minden népének állami létét, biztonságát, területi 
sérthetetlenségét és a palesztin nép jogainak helyreállítását.

teljes szolidaritásukról biztosítják a tanácsülés résztve­
vői a junta terrorja ellen küzdő chilei népet, követelik e nép 
nagy fiának, luís corvalannak, valamennyi bebörtönzött chilei 
demokratának és hazafinak azonnali szabadcnbocsátását. támo­
gatják a magyar szolidaritási bizottság mellett megalakult chi­
lei akclőbizottság munkáját, megbélyegzik a görög fasizmus 
újabb gaztetteit, aktív együttérzésükről biztosítják a görög 
hazafiakat. ^

meggyőződésünk, hogy a vili. magyar békekongresszus és a 
békeszerető erők moszkvai világkongresszusa szellemében, aján­
lásainak megvalósításában újabb sikerek születnek a béke védel­
mében és megszilárdításában„

budapest, 1973. december 14. az országos béketanács és a 
békeszerető erők moszkvai világ- 
kongresszusa magyar előkészítő 
bizottsága együttés ülésének részt­
vevői. /mti/

18.20/e — 63 —
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bb. 55» /a öákeszerető 10.folyt./e

a tanácskozás résztvevői nagyra értékelik a békeerők 
^ájőzkvai világkongresszusát, amely a béke védelméért ás meg­
szilárdításáért küzdő erők történelmi Jelentőségű seregszem- 
wéje volt. teljes mértékben egyetértenek a világkongresszus 
■ik>KUisenturnaiban foglalt megállapításokkal, feladatokkal, és 
fjolgcznak megvalósításukért.
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% «*
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■» a tanácskozás megállapította, hogy a világkongresszu­
son részt vett magyar küldöttség maradéktalanul eleget tett a 
vili. békekongresszi -_ „ kapott megbízatásának, méltóan képvi­
selte népünket, a mag,ar békeraozgalmat.

a magyar békemozgalom nevében a tanácskozás résztvevői 
elismerésüket felezik ki a szovjet népnek, békemozgalmának, 
valamint az előkészítésben résztvett szovjet bizottságnak 
Síért, hogy a világkongresszus megtartásához, s Jó munka vég­
zéséhez minden szükséges feltételt biztosítottak, hálás kö­
szöntünket fejezzük ki a magyar küldöttség iránti figyelmes­
ségért és testvéri gondoskodásért.

a tanácskozás résztvevői Udvözlik és támogatják a magyar 
szocialista munkáspárt központi bizottságának 1973„ november 

határozatában a világkongresszussal kapcsolatos megálla­
pítást, amely leszögezi; ,.hozzájárulunk az szkp xxivw kong­
resszusán elfogadott ás széleskörű nemzetközi támogatást élve­
ző békeprogram megvalósításáért, a nemzetközi enyhülés tartós 
sá tételéért folyó harchoz, készek vagyunk tettekkel is támo­
gatni a békeszerető erők moszkvai világkongresszusának a világ 
népeihez intézett felhívását.

a világkongresszus felhívásában, nyilatkozatában, ajánlá­
saiban foglaltak megvalósítása hazánkban is csak széleskörű 
társadalmi összefogással lehetséges, tovább kell erősíteni 
kapcsolatot a világkongresszuson résztvett békeerők nemzeti 
szervezeteivel, mozgalmaival, személyiségekkel, a tanácskozás 
résztvevői megbízzák az országos béketanács elnökségét a világ­
kongresszus ajánlásaiból adódó hazai feladatok részletes kimun­
kálásával és szervezésével.
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a résztvevők köszönetüket fejezik ki a politikai, társa­
dalmi, tömeg-, réteg- és egyházi szervezeteknek a világkong- ’ 
resszus hazai előkészítésében való aktív és eredményes részvé­
telükért és kérik, hogy tevékenyen vegyenek részt a vili. ma­
gyar békekongresszus és a világkongresszus ajánlásainak megva­
lósításából is.
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^5*- ül ást tartott az országgyUlás terv- és költségvetési
bizottsága

< pr/ fk/zs/il La 1973. december 14.

teher páter az siti tudősitdja jelenti;

az elmúlt évek qe. dasági fejlődése azzal biztat* hogy 
ötéves terv fő céljainak teljesítéséhez kedvezőek 

a,...'v te telek. 1974. költségvetésének tervezete ezekre alapoz « 
4rsdmén%es végrehajtása jelentős hozzájárulás Lehet a szocla-
-*z66tis építéséhez - összegezhetők átok & képviselői véle-

pán; ..... hangzottak el a? országgyűlés tsrv- 
költségvetési bizottságának ülésén, a dr. boanár idzsef e

ElElil^EllEíiSSE-

hivatal elnökhelyettese.

c bizottság az államháztartás jövő évi né

javas-aiokat. tausz jános

a
a
s

Kiss albert a központi statisztikai

l prognőzl- 
o tságok ko-

■ im

/folyt.köv./
17.30/il

ts.f'iq

ÍS
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E
* bb& „ 58. akadémiai székfoglaló 

<£/’« zs la

cstkal gyula akadémiai levelező tag pénteken megtartotta

az anyag belső szerkezetének megismerésében es azokat az 
aj jelenségeket amelyek a magenergia gyakorlati hasznosítását 
segítik elő. /sitt/

!i; 1973. december 14.

K
vV
B
k-
5:
$v
V
E

bb. 68. Csokonai emlékülés az akadémián 

t ifiír/pá/e ze la

Pénteken csókánál vitéz mihály születésének 200. évfor­
dulója alkalmából tudományos emlékülést tartottak az akadé­
mián . a magyar tudományos akadémia és a magyar lrodalomtörté- 
atl társaság által rendezett ülésszakon neves irod&to&törté- 

ué?isk elemezték a magyar költészet és líra megteremtésében, 
valamint a magyar nyelv fejlődésében jelentős szarepet bé­
től tő költő munkásságát, sótér István akadémikus Csokonai 
alkot él módszereirőlv esetni Lajos a költő Lírájáról, mezei 
méri* Csokonai költői kérdéseiről, vargha batázs a lllla-kö- 
tetről, julow iktör ad lg a derot ya szatirikus jellegéről 
tartott szinvi

m 1973, decemberit.V
I

X;v
K:
m
K

::
Sífi

m
K:
X St.v m

-*»-
m

bb. 7^. lakatos gabriella kitüntetése 

gg/e zs La
5
K-i 1973. december 14.

a népköztársaság elnöki tanácsé lakatos gabrlelIának„ a 
magyar állami operaház kossuth^dljas magántáncosénakt a ma­
gyar népköztársaság kiváló művészének, művész 1 munkássága el­
ismeréseként a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést ado­
mányozta. /mtl/
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17.45/11

/
/VL

bt. 69,/ ÜUst 2. folyt./ 11r-
k o
*jy$>;s&tékkat suől-tak a képviselők a szakemberképzés fontosságéról 
f Különösen szükségesnek tartották a p képzés tartalmi színvonalé- 

8 .. ?*lhlyták a figyelmet a szennyvíz-kérdés megoldat-
támogatással mielőbb 

valamint a szakosított él­
szem-

v&nségéra. sürgették* hogy nagyobb anyagi 
rendezzék a lakótelepek és Üdülők* valami..^ _ 
i&ttartő telepek szennyvíz-elvezetésének kömvezetvédelmi 
pontból is jelentős teendőit.

„ ör° novék Pátítí-- kereskedelmi bizottság Qésén elhangzottak- 
számolt be. eliíiíi jötte* hogy a bizottság a költségvetésről 

szűtő törvénytervezetet elfogdta, felhív* te azonban a figyelmet 
$ lakosság ellátásának további javítására, & kereskedelmi hálózat 
:*jl@sztésére a kereskedelmi dolgozók munkaidő-csökkentésének 
oldáséra.
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vörös«eresztes segély színának

72 * sz üzletek ünnep előtti nyitvatar-tása
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém utca 5-7 •.t el efon: 159-490 •S
.•A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel 

hivatalos

*:

m t i közlemények «í’4ti1973. december 14.

8
bD* 65. púja frigyes kazánk uj külügyminisztere 

zs/e hgy
m

1973. december 14.
:*

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa a magyar szocia­
lista munkáspárt központi bizottsága és a hazafias népfront 
országos tanácsának elnöksége együttes javaslatára, páter 
1 árost - érdemei elismerése mellett, más fontos közéleti 
zizatása miatt - felmentette külügyminiszteri tisztségéből«

$ í-i
3meg- f-

■jfapúja frigyest felmentette külügyminisztériumi államtit­
kár i tisztségéből és megválasztotta külügyminiszternek.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa marjai józsefet 
külügyminisztériumi államtitkárrá kinevezte.

1

U#
XXX

púja frigyes külügyminiszter losonczi pál, az elnöki ta­
nács elnöke előtt tetette a hivatali esküt.

az eskütételen jelen volt fehér Lajos, a minisztertanács 
elnökhelyettese, cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára és 
páter jános.
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púja frigyes életrajzaú
. autóbusz-alváz export hétmillió dollár-ér

bb. 73
1973, december 14.

1 sz/gg/e ie la

4+ tAw «* piacon, egy pakisztáni céggel,

I y
1921-ben szUletett kisparaszti családban, eredeti fog­

lalkozása betűszedő. 1934-45 között nyomdában dolgozott. 
i944-ben Lépett a pártba. 1966-ban, a ix. kongresszuson a

szocialista munkáspárt központi bizottságának tagjává

%I,
1;:

&
i magyar 

választották. laiiilHB
K-MiSMhiSEsSBsá :r,;í;,-

i

I
kommunista párt battonyai járási1945-46-ban a rn :f

szervezetének titkára'volt. 1946-ban az mkp csanád megyei 
bizottságának tagjává választották. itt dolgozott 1949-ig, 
amikor a kinevezési és alkalmazási bizottság osztályvezető- 
helyettesévé nevezték ki.

I
v
Ni
S Űé

£
1949-53 között a magyar dolgozók pártja központi veze­

téséé ének alosztályvezetője volt, közben kétéves pártfoisko­
lát végzett. 1953-ban megbízták a magyar népköztársaság stock­
holmi, majd 1955-ben bécsi követségének a vezetésével. 1959- 
ben külügyminiszter-helyettessé nevezték ki, 1963-ban a ma­
gyar szocialista munkáspárt központi bizottsága külügyi osz­
tályának vezetője lett. 1968-ban a külügyminiszter első he­
lyettesévé, majd 1973-ban külügyminisztériumi államtitkárrá 
nevezték ki. /mti/

& ja. %>*
¥:

el a mogürt az ázsiai országnak, /mti/
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bb. 77. kibővített Ülést tartott a budapesti pártbizottság

1973. december 4
$ — * * —
& tm/e zs la
I 5#

a budapesti pártbizottság kibővített ülést tartott, ama- 
íven részt vettek a kerületi pártbizottságok első titkárai, a 

társadalmi és tömegszervezetek vezetői, a fővárosi
V
::
%• budapesti 

tanács elnökhelyettesei.
6 % if

1973.1

s
a pártbizottság meghallgatta az mszmp 

28-1 ülésének napirendjéről szóló tájékoz: .. Xi
bizottság 1972. november 14-15-1 határozata végrehajtásáról 
námeth károly, a politikai bizottság tagja, a pártbizottság 
első titkára, az 1974. évi népgazdasági terv és az állami 
költségvetés irányelveiről nagy ríchárd, a pártbizottság tit­
kára; a párt káderpolitikájáról, a káder- ^személyzeti mun­
ka helyzetéről somogyi Sándor, a partbizottság titkára ^ártott 
tájékoztatót, ezt kővetően katona Imre,a pártbizottság titkára 
előterjesztette a pártbizottság 1974. évi munkaprogramját, 
amelyet a pb megvitatott és elfogadott, /mti/
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bb. 78. a szakszervezetek országos tanácsának ülése 

t sl/gg/e ie la

a szakszervezetek országos tanácsa pétiteken Ülést tar­
tott. részt vett jak ab sánder, az tsszmp központi bizottságá­
nak osztályvezetője és főcze Lajos, a fcisz központi bizottsá­
gának titkára is.

első napirendi pontként drecin József, az országos terv­
hivatal elnökhelyettese tájékoztatta a tanácsülést az 1974, 
évi népgazdasági tervről, majd a tervvel kapcsolatos szakszer 
vezeti feladatokat herczeg károly, a szót titkára elemezte.

mint mondotta, a szakszervezetek legfontosabb feladata 
hogy segítsék a termelés hatékonyságának növelését, a dolgozok
élet- és munkakörülményeinek javítását, ehhez a vállalatok ás 
a szakszervezetek szoros kapcsolatára, együttműködésére van 
szükség, közös munkával lehet csak javítani a munka szervezett- 
ségát, a versenymozgalomban rejlő tartalékok feltárását,a jő 
munkához, a jó légkörhöz elengedhetetlenül szükséges üzemi de­
mokrácia kiteljesedését, nagy segítséget jelent,hogy a minisz­
tertanács megszabta az állami és gazdasági vezetők feladatait 
kötelességeit az üzemi demokratizmus továbbfejlesztésére, bar 
jelentős késéssel, de várhatóan a jövő óv elején a miniszté­
riumok Is kellő eligazítást adnak vállalataik igazgatóinak a 
kormányhatározatból adódó feladataik végrehajtására- ez annál 
is inkább szükséges, mert az üzemi demokrácia fejlődése elma­
radt a szocialista demokrácia általános kibontakozása mögött, 
az eddiginél is többet kell tehát termi azért, hogy a munkások 
részeseivé váljanak a vállalatok vezetésének, jobban bekapcso­
lódjanak a gazdálkodás ellenőrzésébe.

a népesedéspolitikai kérdésekkel foglalkozva az előadó 
kiemelte, hogy a szakszervezetek messzemenően egyetértenek &z 
ezzel kapcsolatos kormány intézkedésekkel, a szakszervezetek 
is tevékenyen közreműködtek a párt népesedéspolitikai határo­
zata nyomán született kormányintézkedések előkészítésében, 
kérte a tanácsülést, bízza meg a szót elnökségét azzal, hogy 
dolgozza ki a népesedéspolitikával kapcsolatos szakszervezeti 
tennivalók irányelveit.

/folyt„köv./
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%#l bb. 74. magyar számítástechnikai szakemberek kitüntetése 

1 nl/gg/e le La
1973. december 14.B

B 1973. december 14.

Moszkvában, a szovjetunió népgazdasági állandó kiállí­
tásán az év elején kiállítást rendeztek az egységes számító­
gép-rendszer kifejlesztésében elért eredményekről, a rende­
zők a kiállításon kiemelkedően szereplő vállalatok vezér- 
igazgatóinak és igazgatóinak díszoklevelet, a legjobb beren­
dezések alkotóinak arany-, ezüst-, illetve bronzérmeket ado­
mányoztak.

V£
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a kitüntetett magyar vállalatoknak és szakembereknek a 
kitüntetéseket asztalos Lajos kohó- ás gépipari miniszterhe­
lyettes adta át. díszoklevelet kapott a budapesti rádiótech­
nikai gyár, a magyar optikai müvek, az mta számítástechnikai 
és automatizálási kutató intézete, az orion rádió és villamos- 
sági gyár, a számítástechnikai koordinációs intézet, a távköz­
lési kutató intézet, a telefongyár, a villamosautomatikai in­
tézet és a Videoton számítástechnikai gyárának vezérigazgató­
ja, illetve igazgatója.

aranyérmet kapott az egységes számitógép-rendszer fő­
konstruktőri tanácsának magyar tagja: dr. náray zsolt, a számí­
tástechnikai koordinációs intézet igazgatója; az r-10-es ma­
gyar kísszámítógép főkonstruktőre; németh pál, a számítástech­
nikai koordinációs intézet tudományos főosztályvezetője; a ma­
gyar optikai müvek számítástechnikai főkonstruktőre, molnár 
károly fejlesztési főmérnök; az alfanumerikus megjelenítő ki- 
fejlesztéséért kázsmír jános, a Videoton számítástechnikai 
gyár igazgatója, valamint a grafikus megjelenítő főkonstruktő­
re, hatvány József, az mta számítástechnikai és automatizálási 
kutató intézet tudományos főosztályvezetője, /mtl/
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bb. 75. román tanácsi delegáció érkezett hazánkba 
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*:* íH 1973. december 14.

pénteken budapestre érkezett a román szocialista köztársa­
ság néptanácsok bizottságának szakmai delegációja, a küldöttsé­
get dr.farkas ottő, a minisztertanács tanácsi hivatala titkár­
ságának vezetője fogadta.

a küldöttség, amely a magyar tanácsi szervezet működését 
tanulmányozza, látogatást tett dr. varga Józsefnél, a minisz 
tertanács tanácsi hivatala elnökének általános helyettesénél, 
aki a minisztertanács tanácsi hivatalának tevékenységéről adott 
tájékoztatást, a fogadáson jelen volt constantIn clmbru, a bu­
dapesti román nagykövetség tanácsosa, /mtl/
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2.folyt./ebb. 78. /a szakszervezetek.
1.folyt./ebb. 78. /a szakszervezetek

a szakszervezetek támogatják a párt központi bizottságá­
nak állásfoglalását, amelyben kimondja, hogy az ötéves terv 
hátralévő időszakában, s Így már 1974-ben is, gyorsuljon a la­
kosság jövedelmének növekedése, hasonlóképpen támogatják a 
szakszervezetek annak az elvnek az érvényesülését, hogy tovább 
enyhüljenek a bérfeszültségek, hangsúlyozta, hogy a nagyüzemi 
munkások bérezésére meokülönhöztetett figyelmet kell fordíta­
ni. a vállalati szakszervezeti szerveknek fontos feladatuk, 
hogy a vállalaton belüli kereseti arányok további javítását 
szorgalmazzák.

elmondotta a továbbiakban, hogy folyamatban van a munka- 
Idő-csökkentés előkészítése azokon a területeken is, ahol ar­
ra eddig még nem került sor. az ágazati minisztériumok a szak- 
szervezetekkel együttesen készítik elő a további munkaidő-csök­
kentést, keresik azokat a forrásokat, belső tartalékukat, ame­
lyek a rövidebb munkaidő elvezetéséhez szükségesek, hangsúlyoz­
ta, hogy a munkaidő-csökkentést igen alaposan elő kell készítő- 
nil a rövidebb munkaidő miatt a lakosság ellátásának színvonala 
nem csökkenhet. az érdekek összehangolása a szakszervezetekre 
Is nagy felelősséget rá.
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ezután utalt arra, hogy a jövő évi népgazdasági terv meg­
különböztetett figyelmet fordít a fogyasztói árszínvonal vi­
szonylagos stabilitására, mint mondotta, e törekvést a szakszer­
vezetek jelentősen segíthetik azzal, ha fokozottan bekapcsolód­
nak az ár-ellenőrző munkába, szorosabb kapcsolatokat építenek 
ki az állami árellenőrző szervekkel» a kereskedelmid a textiles, 
a ruházati, a bőripari szakszervezet a vállalatokkal együttmű­
ködve sokat tett például azért, hogy gyermekruházati cikkekből 
zavartalan legyen az ellátás, és az árak is viszonylag stabilak 
maradjanak, hasonló kezdeményezéseket javasol a szót elnöksé­
ge más szakszervezeteknek is.

végül a különböző érdekek összeütközésének problémakörét 
érintette, mint mondotta, a szakszervizeteknek az egyéni és a 
csoportérdekeket úgy kell védeniük, hogy a társadalmi érdek el­
sődlegességét a legcsekélyebb mértékben se sértsék meg. a szak- 
szervezeteknek tudatos és széleskörű felvilágosító munkát kell 
végezniük, hogy a dolgozók világosan Lássák a népgazdasági terv 
és a vállalati tervek összefüggéseit, saját munkájuk jelentősé­
gét. a fogyasztás növelése, az életszínvonal tartós emelése 
csak a termelés, a nemzeti jövedelem növelésével, vagyis becsü­
letes munkával biztosítható.

trs
az előadó utalt arra, hogy várhatóan 1975-ben vezetik be 

a szakmai bérek országos táblázatát. ennek előkészületei fo­
lyamatban vannak, a szakmai bértáblázatot a jövő év első felé­
ben tárgyalja a minisztertanács, a jóváhagyás után a bértáblá­
zat nyilvánosságra kerül, ezt tehát a vállalatok jóval a beve­
zetés előtt tanulmányozhatják, fontos feladat, hogy a vállala­
tok mérjék fal a kulcsfontosságú fizikai szakmákban, munkakö­
rökben kialakult tényleges béreket, és azt hasonlítsák össze 
a szakmai bértáblázat tételeivel, az elemzések alapján dolgoz­
zanak ki tervet arra, hogy az indokolatlan eltéréseket milyen 
módon és ütemben kívánják csökkenteni, illetve megszüntetni.

a közgazdasági szabályozó rendszer továbbfejlesztésével 
kapcsolatban a szót titkára elmondotta, hogy a szót elnöksége 
is kidolgozta álláspontját, javaslatait, e javaslatok elsősor­
ban a tervszerűség fokozását, a reálisabb ártervezést, a kor­
szerűbb technikát alkalmazó nagyvállalatok jövedelmezőségét, 
a nyereség és a bár eddig túlzottan szoros kapcsolatának továb­
bi feloldását, a vállalati jóléti alapok dinamikus szinten tar­
tását segítik, a szakszervezetek szükségesnek tartják, hogy a 
szabályozók még jobban szolgálják a nemzeti jövedelem létreho­
zásában legdöntőbb feladatokat ellátó nagyvállalatok, a nagyü­
zemi munkásság érdekeit, keresetük további dinamikus növekedé­
sét. a szakszervezetek már több alkalommal jelezték illetékes 
állami szerveknek, hogy a reális vállalati bérpolitika kiala­
kítását még ma is akadályozzák a szabályozó rendszer egyes ele­
meinek hiányosságai, a gyakori változtatások, módosítások, jo­
gosnak tartják azt az igényt, hogy a szabályozók kiigazítása 
során az eddigieknél jobban vegyék figyelembe az ágazati, ipar­
ági sajátosságokat, ezzel a közgazdasági szabályozó rendszer 
stabilitása is jobban biztosítható.
/folyt.köv./
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a beszámolót széleskörű vita követte.

második napirendi pontként gát László, a szót titkára a 
dolgozó ifjúság körében végzett szakszervezeti munkáról ter­
jesztett elő jelentést.

/folyt.köv./
19.20/e
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4„foLytc/ebo. 78. /a szakszervezetek3.folyt./ebb. 78. /a szakszervezetek* • e •

fel kell készülni arra, hogy 1974 elején az ifjusagi ,-r=- 
vény alapján ifjúsági parlamenteket tartanak, e forumo- 
kon nemcsak a kisz-nek és a vállalati gazcasppi v5!ie 
nek» hanem a szakszervezeteknek is számot kell **]d_adnl-
:ze%:zelek:% :z\rf:ndaLk^h:g^rif%sági ^rlamín.

ss. est seunrea.S’KriA.’gg-HS-aSSSSSSHB
késükre.

elmondotta, hogy egészséges folyamat indult meg a fiata­
lok sajátos érdekeinek védelmére, különösen az mszmp központi 
bizottságának 1972. novemberi határozata nyomán javult a mun­
kásfiatalok bérezése, jobb lehetőségeik nyíltak arra, hogy lak­
áshoz jussanak, s a népesedéspolitikai intézkedések is kedve­
zően éreztették hatásukat, vállalati erőforrásokból is több 
támogatást kapnak a fiatalok, mint korábban, a szakszervezetek 
is fokozott figyelmet fordítanak a fiatalok helyzetére, e mun­
kában tovább kell fejleszteni az együttműködést a kisz szerve­
zetekkel. ma még bár jóakarattal, de néha mindkét szerv a maga 
feje után megy, s néha egymással párhuzamosan intézkedik, elő­
fordul az is, hogy az intézkedés éppen azért marad el, mert 
a kezdeményezést egymástól várják, az összehangolt, de önál 
kisz és szakszervezeti munka nélkülözhetetlen ahhoz, hogy h 
tékonyan segíthessék az ifjúság helyzetének javítását.
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1
a tanácsülés mindkét napirendi pont beszámolóját al­

szol elnökségének 1974, évi l
fogadta, majd jóváhagyta a 
munkatervét Is. /mtl/K'

igen fontos, hogy a fiatalokat fokozottan bevonják a ve­
zetésbe. ami a szakszervezeteket illeti, a választott testüle­
tekben a fiatalok számának növelését tervezik, arra kell töre­
kedni, hogy a fiatalok közéleti emberekké váljanak, s ezt csu­
pán helyes és tartós nevelőmunkával lehet elérni, a fiatalok 
beilleszkedésének fontos feltétele, hogy a kollektívák komo­
lyan vegyék a fiatalok észrevételeit, kívánságait és őszinte, 
közvetlen vitában adjanak választ kételyeikre, esetleges té­
ves nézeteikre.

I
0. íK

bb, 80, Ütést tartott az országos szövetkezeti tanács el­

nöksége

1973, december 14.k/ol/e íe la

az országos szövetkezeti tanács elnöksége péntekenmmmmm
lést célzó intézkedések tervét.

3

az alapvető feladatok közé tartozik a dolgozó fiatalok 
politikai és szakmai műveltségi színvonalának emelése, az elők­

ésnek, hogy hívja fel a kormány figyel- 
jelenségekre, amelyeknek következté­

ben évről-évre újratermelődik a nyolc általánost el nem vég­
zettek aránya, a munkásifjuság általános szakmai műveltségé­
nek, szocialista elkötelezettségének erősítése egyik alapja an­
nak is, hogy a munkásfiatalok köréből tervszerűen mind többen 
váljanak alkalmassá vezető funkcióra.

az előadó arról is szólt, hogy megfelelő támogatást kell 
nyújtani a fiataloknak egyre növekvő szabadidejük hasznos,kul­
turált kihasználásához, ezért mindenütt szorgalmazni kell a 
művelődési és sportlehetőségek bővítését, helyes volna példá­
ul, ha a kisz és a szakszervezeti aktivisták a fiatalok részé­
re rendszeres klubnapokat, vitadélutánokat, fórumokat, vá­
roskörnyéki kirándulásokat szerveznének, s az eddiginél többet 
tennének a tömegsport elterjesztéséért is.
/folyt.kőv./
19.25/e

i adó a
mát is: i a' -

I

tanács ügyrendjének megfelelően, 
elnöki tisztét dr. molnár frigyes,

az országos 
közi kapcsolatok 
határozott abban, hogy a 
1974-ben az oszt soros ,
az szövosz elnöke látja el. /mtl/
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- itt tartózkodásunk során igyekeztünk kifejezni hálánkat a 
magyar népnek ás a magyar nép vezetőinek mindazért a segítségért, 
amit a múltban és jelenleg is nyújtanak számunkra, a magyar vezetők­
kel lezajlott találkozásainkat a legnagyobb őszinteség, nyíltság 
gyümölcsöző véleménycsere jellemezte. az eszmecserék során is ta­
pasztattuk, hogy a magyar nép változatlanul szolidáris vetünk tá­
mogatja az arabok ügyét s elítéli az izraeli agressziót, amely az 
arab orszgokat érte

■

79

k - személyesen is meggyőződtünk arról , - s ez nagy öröm volt 
számunkra - hogy magyarországcr, gyors ütemben emelkedik az élet­
színvonal, bizonyságául annak, hogy népük dolgos munkaszerető, s 
jót él szabadságával függetlenségével. ennek nyomán az önök orszá­
gának gazdaságában, társadalmában minden területen intenzív a fej­
lődés .

II
a /folyt.köv./

- 75 -
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1973. december 14.t gy/tm/zs/il La

az arab köztártársaságok szövetsége szövetségi népgyülésá- 
nek küldöttsége, amely az országgyűlés külügyi bizottságának vendé­
geként néhány napot hazánkban töltött pénteken elutazott budapest­
iből . a delegáció vezetője: mohamed abd el hamis shahin, a szövet- 
ségi TiépgyULés elnökhelyettose /og yi p t om 1/ tagjai: miied ot ouLd, 
a szövetségi népgyülés tagja/ líbiai/, hamíd el bakafany, a szövet­
ségi népgyülés tagja /sziriai / voltak, elutazása előtt a ferihegyi 
repülőtéren mohamed abd el hamis shahin a látogatás tapasztalatai­
ról nyilatkozott az mti munkatársának:

fei TŐI
- #

- azzal a céllal érkeztünk magyarországra, hogy eleget tegyünk 
az arab államszövetség elnöke, szád at elnök megbízásának: tolmácsol­
juk az arab népek őszinte háláját ás nagyra becsülését magyarország 
népének eeddigi támogatásáért. felhasználva az alkalmat ezúton is 
szeretném kifejezére juttatni az arab világ soha sem felejti el, 
hogy igaz ügyüket a szocialista országok minden területen hatékonyan 
támogatják. az igaz barátokat mindig a kritikus, nehéz helyzetek­
ben lehet megismerni, önök pedig igaz barátok.

! m

n->

4*
HŰÉI

!

lí

j

folyt./ il

közel-keleti válság rendezésének je-

bo. 79./ elutazott

- hogyan Ítéli meg a 
Lenlegi lehetőségeit?

- az izraeli agresszorokra mért csapás, az egység és kiál-liílillFliilSfilif
itt egyértelműen az arab népek elleni agresszióról vari sző, o 
Lyan nép elleni támadásról, amely maga soha sem volt agresszcr. 
október eseményei a világ közvéleményének szemsben o^y mértékben 
elszigetelték amarlkát és Izraelt, amilyenre mindeddig nem volt 
példa, reméljük az agresszorok mielőbb ráébrednek, hogy a jő- 

ész és a logika azt diktálja: olyan álláspontot foglaljanak 
el, amelyetma már a világ más országai elfogadnak, az arab or­
szágok célja csupán az, hogy hajtsák végre a biztonsági .anács 
1967.1 határozatát . tekintettel arra, hogy az arab nép bekesze- 
rető, erősen reméli, hogy hamarosan béke Lesz a kozl-keleti tér- 
séqben, is, annak eredményeként, hogy Izrael kivonul a megszállt 
területekrőlf s a palesztin nőp szájára biztosítják nemzeti jo- 
gait-,fejezte be nyilatkozatát mohamed abd el hamis shahin.

delegácét a ferihegyi repülőtéren a magyar országgyűlés 
külügyi bizottságának képviselői búcsúztatták, jelen volt wagih 
mohamed roushdy egyiptomi ás abdul -haclm kaddour sziriai 
nagykövet továbbá gerd vehres az ndk budapesti nagykövetségének 
első titkára./mti/

zan

%

SH

iparművészeti boltbb. 33. megnyílt a nyírfácska

gy/gc/zs/iL La

a szovjet kultúra és tudomány házának kossuth Lajos utcai 
földszintjén pénteken megnyílt a nyírfácska iparművészeti bolt, 
amely a szovjet iparművészet bemutatásának és értékesítésének 
lesz reprezentatív centruma, a bolt meg megnyitóünnepségan ivan 
ivanovics bagyul, a budapesti szovjet nagykövetség első titkára 
a szovjet baráti társaságok szövetségének magyarországi képviselő- 
je ás csorba gáza , a művelődésügyi minisztérium képzőművészt! 
osztályának vezetője mondott beszédet.
/folyt.köv./

/

S4- ^2

1973. december 14.
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B
1 -jugoszláv JrucssreforgaLmi tir-fclyt./ ilbb. 83./ megnyílt

a boltban orosz, ukrán, Lett, litván, észt es grúz népi 
iparművészeti alkotások találhatók, amelyeket a szovjetunió mű­
vészeti alapjának vállalatai készítettek és hoztak forgalomba, 
a bőr, fa fém, kerámia, üveg ás textil munkák mellett néhány 
ezüst és borostyán ékszár is található. a nyírfácska szovjet 
iparművészeti boltot az iparművészeti vállalat Uemel téti./mti/

• • • • bb. 82. befejeződtek a magyar 
gyalások

h
<2

1973. december 14.

iiliisilili"
főosztályvezetője.

/

il la
K M<8

i :
Hif/ 'M

m bb. 81. majláth julia jubileumi műsora a fészekben 

t nn/zs/il la

pénteken rendezte meg a fészek-klub igazgatósága maj­
láth julia, az ismert könnyűzene komponista 25 éves jubileumi 
zerzői estjét, a műsorban, amely előtt tamássy zdenkó mondott be­
vezetőt musical részi etek, sanzonok, táncdalok hangzottak el. 
közreműködött többek között bilicsi tivadar, csákányi László, 
harmath andrea, kishegyi árpád, lehoczky éva, mányai zsuzsa, 
mátray zsuzsa, pártos erzsi, psota Irén, sárosi katalin és vár­
helyi endre. a jubileumi Összeállításit rapcsányi László vezette.
/mti/

jy

ságát.

197d>. december 14.
»-

i

w
a I.

1
■■ n
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I
bb. 84. fiatal grafikusművész kiállítása tatabányán 

vid kz/il La
Ei

1973. december 14.■ é
i: ssISeiliiES—kárkus István gtafikusmüvsz munkáiból nyitottak pénteken ki­

állítást a tatabányai népházban, félszáz alkotását állították ki. 
a helybeli fiatal művésznek ez az első nagyobbszabásu tárlata 
/mti/

=1

#2BiSKieiSpsiiES..(
/V- • ” •

78 -

.V,
kereskedelmi delegáció pénteken elutazott buda-a jugoszláv 

pestdUŐl./mti/m
S3 í

79 -
:4 :
v Lp

%

II
Fi,

X
:::

i
i

X
’-.fi

*:•

*: j
V

*:*:>
A

*•«••Mi;-'*''

//
■HPÜFF - *• :___________________ V -. v

______________ V*>■% 8

-a

i

r
ki

m

wm
.

i

I

rSSö



r*

-V-

IeM
V. V L"J *£• -

.■V WP
•.^■.-k .-', 7 jf >.y . 4, ....

rr.'-.v ; '« v •■ ... . . .... ,,.. .. 1- ... 2/ &k. ........ ..^

II
bb. 85. természetvédetni tanácskozás szekszárdin 

víd kz/ll La

*

1973. december 14. fob. 86. kisz védnökség! ülés Szolnokon

vld kz/it la
| iiilüit

dunaföldvári halastó madár-paradicsoma a madocsai és a Dogiiszlőí 
őstgölgyes, valamint a nagydorogi úgynevezett ,,szenes,, legelő 
ritka bombatelepei.

1973. december'■í
a kisz központi bizottsága mellett működő számítástechnikai

védnökség szervező bizottságk pénteken a számitástechnikai napok 
alkalmából tanácskozást rendezett Szolnokon, a szakszervezetek 
megyei tanácsának székházában, az összejövetelre meghívták az 
ország tizenkilenc megyéjének kisz bizottsági képviselőit, vala­
mint a szolnoki kiállításon szereplő tizennyolc vállalata küldöt­
teit. a résztvevők megvitatták a számítástechnikai központi fej­
lesztési program felett vállalt védnökség eddigi eredményeit és a 
feladatokat„ a védnökség alapvető cl ja, - mint elmondották - hogy 
ráirányítsák a fiatal mérnökök, technikusok, a tanutófiatalok fi­
gyelmét korunk uj tudományára, a kisz segíti a megfelelő szakem­
berképzést., a szárnitőgépekgyártásának tökéletesítését * a vdnök- 
ség csak akkor lehet eredményes, ha az üzemek, vállalatok kisz 
szervezetei illetve a kisz bizottsgok szocialista szerződést kötnek 
a kutató intézetekkel, üzemekkel és ennek alapján dolgoznak a szá­
mítástechnikai kultúra elterjesztésén, a résztvevők kilektivan 
megtekintették a szolnoki galériában rendezett számítás teehr.ík i 
kiállítást és ismerkedtek az ott felsorakoztatott korszerű esz ö- 
zükkel és módszerekkel,/mti/

: %
; és I

ás
ti

SS
■::

V

1- a:
elhatározták, az Ülésen, hogy leltárba veszik és feldolgozzák 

tolna megye védett területeinek növény- és állatvilágát, a megyei 
természetvédelmi bizottság javaslatait a tolna megyei tanács vég­
rehajtó bizottságánakujévi első ülése elé térjesztik./mti/

• m
. t.

%
f; ;

1

is­
ii

88. húszaka-operett bemutatója a kecskeméti színházban

1973. december 14.

huszka jenő ,,mária főhadnagy,, cimü operettjét mutatta be 
pénteken a kecskeméti katona József színház, a főbb szerepeket 
magyar mánia, gyöngyfi József, gyólay Viktória, sáros! sgabor, 
lakky józsef, és jámbor katalán alakította.

V bb. -

#
vid fm/il La? Ü bb. 87. számítógépes nyilvántartásban a magyarországi céh emlékek 

- megkezdődött a második országos kézművesipari szimpózlon Vesz­
prémben

vid kz/ll La

pénteken megkezdődött Veszprémben, a magyar tudományos akadémia 
veszprémi akadémiai bizottságának települóstörténeti szakbizottsága 
és a megyei múzeumi igazgatóság közös rendezésében lezajló 11. or­
szágos kézmüvesipar történeti szimpózlon, a kétnapos tudományos kon­
ferencia jelentőségét és időszerűségét az adja meg hogy elkészült 
a magyarországi céhes ipar forrásanyagának katasztere, a felmérés 80 
szakember munkájának eredménye, a rendszerezéshez felhasználják a 
korszerű adatfeldolgozó technikát, a számitógépes eljárást is. az a 
történeti kutatásban úttörő vállalk&ás Veszprémből indult, a Veszprém 
megyei múzeumi igazgatóság kezdeménye:’te„ először a oakony 
körzetébengyüjtötték össze a tárgyi emlékeket és az adatokat, 
nek alapján készült el az országos felmérés, ebből kiderül többek 
között hogy magyarországon mintegy 900 helyen 40 százalékban du~

,j - összesen 360 céhszrvezex működött, még pedig 194 szakma- 
. a tanácskozáson meg jelent szakemberek méltatták a nagyszabá­

sú tudományosmunkát, különösen annak módszerét, a számítógépes nyil­
vántartást amely lehetőséget ad az anyag szakmánkénti földrajzi, kro­
nológiai csoportositására./mti/

I

1973. december 14.
Bari

a díszleteket csinády István, a jelmezeket rimanóczy yvonne 
tervezte. a népszerű huszka operettet amelyet hosszú idő után 
tűztek újra müscrra 'Kecskeméten - szegedi rendező sándor janos ren­
dezte. /rr.ti/
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' ország első számítógépes irányi-» bb. 89. Szolnokon szerelik fel az 
tó rendszerét> 1. folyt./rjuü, 91. / a vaskapui hajózás

a rendkívüli ülésszakról kiadott közleménöyből kitűnik, hogy a 
duna bizottság megvizsgálta a folyó vaskapui szakaszának hajózás 
sí feltételeiben bekövetkezett változásokat* amelyeket a román 
szocialista köztársaság és a jugoszláv szocialista szövetségi köz­
társaság közös nagy beruházása* a vaskapunál épített nldroener- 
gatikal ás hajózási létesítményei eredményeztek, az Ülésszakon fog­
lalkoztak azzal is, hogyan térítsék meg a duna-menti országok a nagy 
Létesítmény hajózási berendezéseire fordított kiadásokat, a tár­
gyalásokon megállapították, hogy kétoldalú megállapodásokkal, 
egyrészt román la és jugoszlávía* másrészt & duna*- bizottság többi 
tagországa között rendezték a költségek megtérítését.

'
iá 1973. december 14.vld/rr j/kz La

ma szolnoki rendezópályaudvaron szerelik fel az ország első 
számítógépes Irányító rendszerét — közölték pénteken Szolnokon a 
mitástechn kai kiállítás keretében rendezett vasúti szakmai napon

ötödik ötéves tervidőszak eleién kezdi meg 
működését, az első kiépítési fokozatban tervező ős információ- 
feldolgozó jelleggel működik, teljes elkészülése után pedig a 
csomópont folyamat irányítási feladatát látja el, a csatlakozó vasutv- 
vonalak forgalomszabályozásával együtt, ugyancsak Szolnok rende­
zőpályaudvarán helyezik üzembe az első selex adatelosztó rendszert

tá s
k'*

: ^ az
| 1-4 a : •

w
- &

!
ifi

is
: á az ülésszak tudomásul vette románla és Jugoszlávia bejelen-

hogy miután 1972. május 16-án befejeződött a hidroener-
gatlkai és hajózási rendszer felépítése, a vaskapui szakasz a duna nor­
mális szilipelt része lett, s Így megszünteti a vaskapu folyami igaz­
gatóságnak a dunai, hajózási egyezmény értelmében folytatott te­
vékenységét.

az ülésszak határozatából kitűnik az is* hogy minden olyan 
költséget, amely a vaskapu-rendszer részét képező hajózási beren­
dezések használatával és a zavartalan hajózás feltételeit bizto­
sító műszaki karbantartással kapcsolatos* a román szocialista 
köztársaság és a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság 
fedsz.

#• & —. — r,lesét arról
' * *.«• *í

bb. 90. Shakespeare-víg Játék bemutatója a veszprémi színházban 

vid/rj fm la
8g :

1973. december 14. %
;

a veszprémi petőfi színház pénteken bemutatta Shakespeare 
cirnü kétrészes vigjáté át 

langmar

. » »*
. a darabot pátervári 
s, a jelmezeket pedig

hllhő semmiért 
vén rendezte, a díszleteket 
hruby máría tervezte, /mti/

t yfii
1 •■

az Ülésszak munkájának eredményei - amint a közlemény hangsú­
lyozza - ismét erősítették a duna bizottságban meghonosodott 
együttműködés és kölcsönös egyetértés hagyományos szellemét, /mti/

■’a bb. 91. a vaskapui hajózás feltételeinek megváltozásáról tárgyalt 
a duna bizottság

t/sb/tr/rj la

a duna bizottság december 10-tól 13-lg budapesten tartotta 
második rendkívüli ülésszakát, amelyet a román szocialista köz­
társaság és a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság kép­
viselőinek javaslatára hívtak össze.

az ülésszak munkájában részt vett sz. sztanoev, a bolgár 
népköztársaság, f. dvorsky, a csehszlovák szocialista köztársaság, 
dj. jovics, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság, barity 
miklós, a magyar népköztársaság, dr. f. frölichsthal, az osztrák 
köztársaság, loan cotot, a román szocialista köztársaság, v. 
tyihonov, a szovjet szocialista köztársaságok szövetsége képviselői 
és tanácsadóik, szakértőik, jelen voltak a vaskapu folyami szakigaz­
gatási képviselői és az nszk közlekedési minis *' ' - . -
is. az Ülésszakot loan cotot, a duna bizottság 
/folyt.köv./

n

1973. december 14.s ■:
$
fii bb, 92. idő járás jelentés 

tm/rj la

■

;
1973. december 14,

meteorológiai intézet jelenti december 14-én, 
pénteken 19 órakors

szeles, változékony idő

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások, futó 
havaesesőkkel, hózáporokkal, többielá erős, időnként * viha­
ri, északnyugati szél, várható legmagasabb nappali hőmársélet 

szombaton 0* plusz 5 fok között, /mti/
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bb. 96. kihirdették az idei kürschák József matematikai 

x an ul óvar ser. y ered már.ye 11
bb. 93. bemutató a madách kamara színházban 

t nn/mm/e zs La

pénteken mutatta be a kamaraszínházban a madách színház 
együttese szép emő vőlegény cimU háromfelvonásos vígjátékét 
szirtes tamás rendezésében, a Játék díszleteit szinte gábor, 
jetmezeit pedig mialkovszky erzsébet tervezte, a főbb szere­
pekben garas dezsőt, psota Irént, schlltz llát, kalocsai Mik­
lóst és haumann pátert láthatta a közönség, /mtl/

m

1973. december 14. 1973. december 14.1 -don/e zs LaSilillftlilfSEflsil
le oda: kertész gábomak /tanárai: y may zolvánné, já

és móré károly/, az 1. István gimnázium iv.oaZiályos^

S6tlSS8«£SrK;isA'ís.SK!'-s“K:.sf ,ss£«&.

érettségizett tanulója nyerte el. kilenc versenyző dicsére- 
tét és elismerő oklevelet kapott, az idei matematikai tanuló- 
versenyre az ország 18 városából több mint 500 sikere® dolgo­
zat érkezett. /mtl/
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bb. 94. az iraki nagykövet koktélja 

t -don/e zs la*i 1973. december 14.

madhat Ibrahim jumma, az iraki köztársaság budapesti 
nagykövete pénteken este a margitszigeti nagyszállóban kok­
télt adott abból az alkalomból, hogy a közelJövben végleg 
elutazik Magyarországról, a koktélon megjelent dr.dimény Im­
re mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, gácsí miklós 
kohó- és gépipari minisztériumi államtitkár, madaras! atil­
la pénzügyminisztériumi államtitkár, garai róbert kUlügymí- 
niszterhelyettes, veress páter külkereskedelmi miniszterhe­
lyettes és garamvölgyl József művelődésügyi miniszterhelyet­
tes, valamint társadalmi, gazdasági és kulturális életünk 
több más Ismert személyisége, a koktélon részt vett a diplo­
máciai testületek több vezetője és tagja, /mtl/
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belföldi szerkesztőság híreinek jegyzéke decemberbb.97. a 

14-én, pénteken4
4H

1973. december 14, rj
• 'i la/e

1. szilveszteri síelés
2. fiatalok figyelmébe
3. máz
4. ajándékkUldemónyek külföldre
5. kateslt
6. józsefvárosi színház
7. tanulmány az iparművészeti kincsekről
8. szövetkezeti áruválaszték 
g. útrekonstrukció szegeden

10. téglagyár „ , . „
11. iparszerüer. termelő állattenyésztési üzemek
12. ul ioncserélő gyar.taUzam
13. bács megye mezőgazdasága
14. karsztvíz
15. négy gyermek tragikus halála
16. budapesti közlekedési balesetek
17. az országos közlekedésbiztonsági tanács elnökségi ülése
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;
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i bb. 95. hazaérkezett amerlkábdl a rádiózenekar 

t nn/mm/e zs la

pénteken érkezett haza hathetes nagysikerű egyesült ál­
lamokbeli és kanadai turnéjáról a magyar rádió és televízió 
szlmfónikus zenekara, a magyar muzsikusok harminc városban 
34 koncertet tartottak lehel györgy és oberfrank gáza vezény­
letével . műsorukon három különböző program szerepelt, köz­
tük olyan magyar alkotások Is, mint bartők concertója és 
111, zongoraversenye, szőllősy andrás musica per orcestra- 
Ja és láng István concerto bucolicoja. a hangversenyek szó­
listái kiss andrás hegedűművész, kiss gyula zongoraművész 
és tarján! ferenc kürtmüvész voltak, /mtl/
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2.folyt./ebb. 97. ,/hirjegyzék

51. nagygyűlés a délafrikai faji megkülönböztetés ellen
62. az fkbt ülése
63. a Szolnok megyei tanács ülése
64. a Komárom megyei pb ülése
65. púja frigyes az uj külügyminiszter
66. tanácselnöki értekezlet a parlamentben 
57. kitüntetés
68. Csokonai emlékülés
69. az országgyűlés tervbizottságának ülése
70. kős károly
71. lakatos gabrietla
72. üzletek nyitvatartása
73. autóbusz alváz export
74. számítástechnikai szakemberek kitüntetése
75. román tanácsi delegáció
76. vöröskeresztes segély Szíriának
77. a budapesti pártbizottság kibővített ülése
78. szót ülés
79o elutazott az arab delegáció
80. az oszt elnökségi ülése
81. majláth julia est
82. magyar-jugoszláv árucsereforgalmi tárgyalások
83. nyírfácska bolt
84. fiatal grafikus
85. természetvédelmi tanácskozás
86. kisz védnökség! ülés
87. kézművesipari szímpozícn
88. huszka operett
89. Szolnokon szerelik fel 

sok hűhó semmiért
91. dunabizottság
92. időjárás jelentés
93. bemutató a msuách kamarában
94. iraki koktél
95. hazaérkezett az mrt zenekara
96. kürschák józsef tanulóverseny
97. hirjegyzék
/mti/

folyt./ebb. 97. /hirjegyzék • • ©

18. dal a manézsban
19. harkányi téli egyetem
20. meghalt pillér érvin rendőrőrnagy
21. galambkiállítás
22. Kaposvár bibliográfiája
23. a lottó nyerőszámai
24. dunaújvárosi képzőművészek
25. rendkívüli lottó tárgynyeremény sorsolás
26. elbucsuztatták a dvk küldöttségét
27. Szabolcs cipőgyár
28. minigarzon lakások
29. vas megyei képzőművészek tárlata
30. zugkiméréseket lepleztek le
31. tízéves a bakonyi intéző bizottság
32. lázár györgy hazaérkezett Moszkvából
33. karalábé export szentesről
34. a zala megyei pb ülése
35. csehszlovák népi együttes
36. a béketanács ülése
37. időjárásjelentés
38. akadémiai székfoglaló
39. gazdasági vezetők fóruma
40. nagycsaládosok
41. Videoton számítógép
42. brigád-tanácskozások
43. pullai árpád borsod megyében
44. élelmiszeripari vezetők tanácskozása a mém-ben
45. bányamüszaki ellenőrzés
46. budakeszi máv kórház
47. elhunyt kaszás István
48. népesedéspolitikai feladatok
49. az állami biztosító felmérése
50. hal szaküzlet
51. tengeri olajszállító tömlők
52. patyolat
53. együttmü
54. teli fák
55. kai ínyin felszabadulására emlékeztek
56. ifjúságpolitikai tanfolyam
57. pecsenyepulyka
58. zeneműtár
59. országos tanácskozás szegeden
60. közös közlemény

/folyt.köv./
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készült az mtí belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztői burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztők: kcncz antál

lakatos erzsébet
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